




REGULAMIN AUKCJI

Ogólne warunki aukcji.

1. Osoba biorąca udział w aukcji rozumie i akceptuje warunki określone regulaminem.
2. Przedmiotem aukcji są dzieła sztuki i obiekty rzemiosła artystycznego powierzone przez klientów lub stanowiące

własność Domu Aukcyjnego. Dom Aukcyjny podejmuje się sprzedaży, w imieniu właściciela, obiektów będących
- zgodnie z oświadczeniem Sprzedającego - wolnych od jakichkolwiek roszczeń osób trzecich.
3. Obiekt wystawiony na aukcję posiada cenę wywoławczą podaną w katalogu, cena minimalna stanowi tajemnicę

handlową.
4. Obiekty wystawione do sprzedaży posiadają opisy, których sporządzenie potwierdzone jest przez ekspertów DESY

względnie przez zaproszonych konsultantów.
5. Do wylicytowanej ceny doliczana jest opłata organizacyjna w wysokości 15 %.

Opłata obowiązuje również w sprzedaży poaukcyjnej.

I
1. Aukcja prowadzona jest zgodnie z obowiązującymi przepisami prawnymi przez upoważnioną osobę, zwaną „Akcjonerem“,

która działa w imieniu i na rachunek Domu Aukcyjnego DESA Sp. z o.o.
2. Aukcjoner określa postąpienie w licytacji czyli podwyższenie stawki.
3. Aukcjoner ma prawo do wycofywania z licytacji dowolnych obiektów lub bez podawania przyczyn.
4. Nabywcą staje się osoba oferująca najwyższą cenę.
5. Zakończenie licytacji danego obiektunastępuje w momencie uderzenia młotkiem przez Aukcjonera i jest równoznaczne

z zawarciem umowy sprzedaży. Spory w trakcie licytacji rozstrzyga Aukcjoner.

II
1. Do udziału w licytacji upoważnione są osoby, które wpłaciły wadium w wysokości 100 zł i otrzymały tabliczkę

zgłoszeniową.
2. DESA Sp. z o.o. może odmówić wydania tabliczki zgłoszeniowej osobom, które wcześniej nie wywiązały sięze

zobowiązań w stosunku do DESY lub z innych istotnych przyczyn.
3. Osoby, które nie mogą być osobiście na aukcji, mają możliwość, po wpłaceniu wadium:

– pisemnego złożenia oferty kupna z limitem ceny. W ich imieniu w licytacji wezmą udział pracownicy
Domu Aukcyjnego (wysokość oferowanej ceny jest informacją poufną),

– telefonicznego udziału w licytacji.

III
1. Nabywca jest zobowiązany wykupić obiekt w ciągu 5 dni po zakończeniu aukcji i odebrać go na własny koszt.

W przypadku przekroczenia tego terminu Dom Aukcyjny ma prawo policzyć składowe.
2. Dopuszcza się możliwość wpłaty zadatku w wysokości 20 % wylicytowanej ceny. Pozostała kwota powinna być

wówczas wpłacona w terminie 14 dni po zakończeniu aukcji. W przypadku nie dotrzymania tego terminu następuje
przepadek wpłaconego zadatku. Na poczet zadatku zalicza się wadium, stanowiące wówczas zadatek lub jego część.

3. Prawo własności zakupionego obiektu przechodzi na kupującego w momencie dokonania całej wpłaty.
4. Niewykupienie przedmiotu w terminie powoduje przepadek wadium na rzecz organizatora. Niezależnie Nabywca

zobowiązany jest do pokrycia wszelkich kosztów związanych i wynikłych z faktu wylicytowania, w tym ewentualnych
roszczeń Właściciela/Sprzedającego.

IV
1. Dom Aukcyjny daje gwarancję opinii co do autorstwa i innych cech obiektu opisanych w katalogu.

W przypadku niezgodności pomiędzy opisem a stanem faktycznym, Nabywca może zwrócić obiekt w terminie 14 dni od
daty aukcji, żądając zwrotu zapłaconej kwoty. Zakwestionowanie opisu katalogowego musi być udokumentowane wiary-
godnymi ekspertyzami.

2. Dom Aukcyjny nie ponosi odpowiedzialności za ukryte wady fizyczne i prawne zakupionych obiektów.
3. Polskie muzea mają prawo pierwokupu w wylicytowanej cenie, pod warunkiem, że zgłoszą to bezpośrednio po

zakończeniu licytacji obiektu.
4. Przypominamy również, że zgodnie z obowiązującymi przepisami Dom Aukcyjny jest zobowiązany do zbierania danych

osobowych klientów dokonujących transakcji w kwocie powyżej 15 000 euro.
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ODZNAKI II RP

1. Odznaka pamiątkowa 3 Pułku Piechoty, oficerska, 38 x 38
mm, srebro. Odznaka dwuczęściowa. Rewers gładki, syg-
natura wykonawcy „BG“. Słupek, nakrętka sygnowana Br.
Grabski Łódź Zerwany gwint. Stan dobry.

2 200,-

2. Odznaka pamiątkowa 4 Pułku Piechoty Legionowej. Biały
metal. Rewers gładki nr 4, brak nakrętki. Stan dobry.

700,-

3. Odznaka pamiątkowa 5 Pułku Piechoty, duga wersja, ofi-
cerska, srebro, 33 x 33 mm. Odznaka jednoczęściowa. Rew-
ers gładki, próba srebra „2” oraz imiennik „TF”, numer.
Słupek, nakrętka sygnowana Filipski Wilno. Stan b. dobry.

1 200,-

4. Odznaka pamiątkowa 6 Pułku Piechoty, 1 wersja, 36 x 42
mm, żelazo, mosiądz. Odznaka dwuczęściowa. Rewers z kon-
trą. Słupek, nakrętka nie sygnowana. Stan dobry.

350,-

5. Odznaka pamiątkowa 8 Pułku Piechoty, oficerska, 40 x 40
mm, mosiądz srebrzony, emalia. Odznaka jednoczęściowa.
Rewers z lekką kontrą. Słupek, nakrętka nie sygnowana. Stan
dobry.

800,-

6. Odznaka pamiątkowa 8 Pułku Piechoty, żołnierska, 40 x
40 mm, mosiądz. Odznaka jednoczęściowa. Rewers gładki .
Słupek, nakrętka sygnowana W. Gontarczyk Warszawa
(nakrętka ma lekki luz na słupku). Stan b. dobry.

500,-

7. Odznaka pamiątkowa 9 Pułku Piechoty, żołnierska, 39 x
39 mmm, alpaka. Odznaka dwuczęściowa. Rewers gładki,
sygnatura podwykonawcy „LS”. Słupek, nakrętka sygnowana
Br. Grabski Łódź. Stan b. dobry.

1 000,-

8. Odznaka pamiątkowa 9 Pułku Piechoty, żołnierska, 36 x 36
mm, srebro. Odznaka dwuczęściowa. Rewers z kontrą. Słupek,
nakrętka sygnowana W. Wabia Wabiński, numer. Stan b. dobry.

1 500,-

9. Odznaka pamiątkowa 20 Pułku Piechoty, żołnierska, 40 x
31 mm, mosiądz, biały metal. Odznaka dwuczęściowa. Rew-
ers gładki, sygnatura J. Walenta Kraków, numer. Słupek,
nakrętka nie sygnowana. Stan dobry.

600,-

10. Odznaka pamiątkowa 30 Pułku Piechoty, oficerska, 42 x 41
mm, tombak, mosiądz, emalia. Odznaka dwuczęściowa. Rewers
gładki. Słupek, nakrętka W. Gontarczyk. Niewielkie odpryski
emalii na prawym i dolnym ramieniu krzyża. Stan dobry.

1 500,-

11. Odznaka pamiątkowa 36 Pułku Piechoty legii aka-
demickiej, żołnierska, 40 x 40, tombak. Rewers gładki. Słu-
pek, brak nakrętki. Stan dobry.

650,-

12. Odznaka pamiątkowa 37 Pułku Piechoty 2 wersja, oficer-
ska, 40 x 40 mm, tombak złocony, emalia. Odznaka dwuczęś-
ciowa. Rewers gładki, sygnatura podwykonawcy „JK“.
Słupek, nakrętka sygnowana Br. Grabski Łódź. Uszkodzenia
i odpryski emalii. Stan dobry.

2 000,-

13. Odznaka pamiątkowa 37 Pułku Piechoty, oficerska, 42 x
42 mm, tombak złocony, emalia. Odznaka dwuczęściowa.
Rewers gładki, numer. Słupek. Brak nakrętki. Uszkodzenia i
odpryski emalii. Stan dobry.

1 300,-

14. Odznaka pamiątkowa 42 Pułku Piechoty, oficerska, 50 x
52 mm, biały metal, emalia. Odznaka dwuczęściowa. Rew-
ers gładki. Słupek, nakrętka sygnowana Br. Grabski Łódź.
Stan dobry, przebarwienia emalii na ramionach.

800,-

15. Odznaka pamiątkowa 43 Pułk Piechoty, oficerska, 44 x
44 mm, srebro (?), emalia. Odznaka jednoczęściowa. Rewers
gładki. Słupek, nakrętka sygnowana W. Gontarczyk. Stan
dobry, niewielkie odpryski na dolnym i prawym ramieniu
odznaki.

2 500,-

16. Odznaka pamiątkowa 45 Pułk Piechoty, żołnierska, 32 x
40 mm. Odznak trzyczęściowa. Rewers gładki, mosiądz sre-
brzony. Słupek, nakrętka sygnowana W. Gontarczyk
Warszawa. Stan dobry.

900,-

17. Odznaka pamiątkowa 53 Pułku Piechoty, oficerska, srebro
– próba srebra „2” i sygnatura wykonawcy JM, 46 x 44 mm.
Odznaka czteroczęściowa, słupek, nakrętka sygnowana J.
Michrowski Warszawa. Rewers gładki. Nieznaczne odpryski
zielonej emalii na wieńcu. Stan dobry.

3 000,-

18. Odznaka pamiątkowa 70 Pułku Piechoty, oficerska, 40 x
40 mm, srebro, emalia. Odznaka jednoczęściowa. Rewers
gładki, numer, próba srebra” 3” sygnatura A Nagalski
Warszawa, imiennik AN. Słupek, nakrętka sygnowana A. Na-
galski. Stan dobry.

2 800,-

19. Odznaka pamiątkowa 70 Pułku Piechoty, oficerska, 44 x
44 mm, srebro złocone, emalia. Odznaka jednoczęściowa.
Rewers gładki, numer, próba srebra „2” i sygnatura wykon-
awcy A. Nagalski Warszawa, imiennik AN . Słupek, nakrętka
sygnowana A. Nagalski. Stan b. dobry.

2 500,-

20. Odznaka pamiątkowa 72 Pułku Piechoty, 42 x 32 mm,
biały metal(?), emalia. Odznaka dwuczęściowa. Rewers
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gładki, napisy: HAJSYN/25.V-12.VI.1929/DUBNO CHO-
RUPAŃ (…). Słupek, nakrętka sygnowana Gontarczyk. Stan
dobry.

1 600,-

21. Odznaka pamiątkowa 86 Pułku Piechoty, żołnierska, 31 x
48 mm, tombak srebrzony, emalia. Odznaka jednoczęściowa.
Rewers gładki. Słupek, nakrętka sygnowana. St. Reising.
Stan dobry.

2 300,-

22. Odznaka pamiątkowa 6 Pułku Strzelców Podhalańskich,
oficerska, 40 x 40 mm, tombak złocony, emalia. Odznaka jed-
noczęściowa. Rewers gładki. Słupek, nakrętka sygnowana W.
Gontarczyk Warszawa. Stan dobry, minimalne odpryski
emalii.

4 200,-

23. Odznaka pamiątkowa 2 Pułk Ułanów, żołnierska, 41 x 28
mm, tombak srebrzony. Odznaka dwuczęściowa. Rewers
gładki. Słupek (odznaka przerobiona na słupek w epoce)
Nakrętka nie sygnowana. Stan dobry.

900,-

24. Odznaka pamiątkowa 4 Pułku Ułanów Zaniemeńskich,
oficerska, 38 x 50 mm, biały metal, emalia. Odznaka
dwuczęściowa, srebro(?). Rewers z lekką kontrą. Słupek,
nakrętka nie sygnowana. Stan dobry.

4 800,-

25. Odznaka pamiątkowa 8 Pułku Ułanów, 40 x 40 mm,
mosiądz. Odznaka dwuczęściowa. Rewers z kontrą. Słupek.
Nakrętka sygnowana Malina Kraków. Mocno noszona. Stan
średni.

900,-

26. Odznaka pamiątkowa 16 Pułku Ułanów, żołnierska, 38 x38
mm, mosiądz srebrzony. Odznaka jednoczęściowa. Rewers
gładki. Słupek, nakrętka sygnowana W. Gontarczyk. Stan dobry.

900,-

27. Odznaka pamiątkowa 23 Pułku Ułanów, żołnierska 38 x
38 mm, alpaka. Odznaka jednoczęściowa. Rewers gładki. Słu-
pek. nakrętka sygnowana Filipski Wilno. Stan dobry.

1 300,-

28. Odznaka pamiątkowa 17 Pułku Artylerii Polowej, żołnier-
ska, 47 x 46 mm, tombak złocony, lakier. Rewers z kontrą.
Odznaka jednoczęściowa. Słupek, nakrętka nie sygnowana.
Stan dobry, liczne odpryski lakieru.

900,-

29. Odznaka pamiątkowa 21 Pułku Artylerii Polowej, oficer-
ska, 42 x 42 mm, srebro zielona emalia. Odznaka dwuczęś-
ciowa. Rewers gładki. Słupek, nakrętka sygnowana W.
Gontarczyk. Stan dobry.

5 000,-

30. Odznaka pamiątkowa 27 Pułku Artylerii Polowej, żołnier-
ska, średnica 41 mm. Odznaka dwuczęściowa, mosiądz sre-

brzony. Rewers gładki, numer. Słupek, nakrętka sygnowana
W. Gontarczyk. Przetarcia srebrzenia. Stan dobry.

2 000,-

31. Odznaka pamiątkowa 1 Pułku Łączności, żołnierska, 41 x
41 mm, mosiądz srebrzony i złocony, emalia. Odznaka trzy-
częściowa. Rewers z lekką kontrą, numer. Słupek, nakrętka
nie sygnowana. Stan dobry.

900,-

32. Odznaka pamiątkowa Pułku Radiotelegraficznego, ofi-
cerska, 40 x 40 mm, tombak srebrzony, emalia. Odznaka trzy-
częściowa. Rewers z lekką kontrą, numer. Słupek, nakrętka
nie sygnowana. Stan dobry.

1 500,-

33. Odznaka pamiątkowa Dywizjonów Artylerii Konnej, ofi-
cerska, 41 x 41 mm, tombak złocony, srebro(?), emalia. Odz-
naka trzyczęściowa. Orzełek mocowany na wąsy. Rewers
gładki. Słupek, nakrętka sygnowana S. Lipczyński Warszawa.
Stan b. dobry.

1 800,-

34. Odznaka pamiątkowa Dywizjonu Artylerii Konnej, ofi-
cerska, 41 x 41 cm, tombak złocony, emalia. Rewers gładki.
Słupek, nakrętka sygnowana S. Lipczyński Warszawa. Stan
dobry.

1 500,-

35. Odznaka pamiątkowa 1 Batalionu Strzelców, żołnierska,
30 x 42 mm, mosiądz srebrzony. Odznaka jednoczęściowa.
Rewers gładki. Słupek, nakrętka sygnowana W. Gontarczyk
Warszawa. Na awersie wytarte srebrzenie, Stan dobry.

1 200,-

36. Odznaka pamiątkowa 5 Samodzielnego Batalionu
Łączności, żołnierska, 40 x 39 mm, mosiądz srebrzony. Rew-
ers gładki, numer. Słupek, nakrętka W. Gontarczyk. Stan b.
dobry.

1 200,-

37. Odznaka pamiątkowa 5 Pułku Samochodowego, 40 x 40
mm, srebro, emalia. Odznakadwuczęściowa. Rewers z kontrą,
sygnatura „IK“ i próba srebra. Słupek lutowany, brak nakrętki.
Znaczne ubytki emalii na dwóch ramionach. Stan słaby.

2 000,-

38. Odznaka pamiątkowa Wyższej Szkoły Wojennej, 46 x 40
mm, srebro. Odznaka dwuczęściowa.Rewers z kontrą. Słu-
pek, nakrętka sygnowana W. Gontarczyk Warszawa. Stan
dobry.

2 000,-

39. Odznaka pamiątkowa Szkoły Uzbrojenia, 29 x 42 mm,
tombak złocony, srebro (?) emalia. Odznaka dwuczęściowa.
Rewers gładki. Orzełek mocowany czterema nitami. Słupek,
nakrętka sygnowana W. Gontarczyk Warszawa. Stan b. dobry.

1 000,-
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40. Odznaka pamiątkowa Szkoły Podchorążych Artylerii w
Toruniu, 39 x 30 mm, srebro(?). Odznaka trzyczęściowa.
Rewers gładki. Słupek, nakrętka sygnowana W. Gontarczyk
Warszawa. Stan bardzo dobry.

2 500,-

41. Odznaka pamiątkowa Szkoły Podchorążych Artylerii w
Toruniu, 39 x 30 mm, srebro (?). Odznaka trzyczęściowa.
Rewers gładki Słupek, nakrętka sygnowana Dalkowski Toruń.
Stan b. dobry.

2 200,-

42. Odznaka pamiątkowa Szkoły Podchorążych Piechoty w
Ostrowie Mazowieckim, instruktorska, 37 x 40 mm, srebro
punca . Odznaka czteroczęściowa Na awersie sygnatura
„JM“. Rewers z lekką kontrą. Słupek, nakrętka sygnowana J.
Michrowski Warszawa. Stan dobry.

850,-

43. Odznaka pamiątkowa Szkoły Podchorążych Piechoty w
Ostrowie Mazowieckim instruktorska, 37 x 40 mm, tombak
srebrzony. Odznaka czteroczęściowa Na awersie sygnatura
„JM“. Rewers z lekką kontrą. Słupek, nakrętka sygnowana J.
Michrowski Warszawa. Stan dobry.

500,-

44. Odznaka pamiątkowa Szkoły Podchorążych Artylerii w
Poznaniu, absolwencka, 48 x 48 mm, alpaka. Odznaka jed-
noczęściowa. Rewers z kontrą. Słupek, nakrętka sygnowana
Jan Knedler Warszawa. Stan dobry.

1 500,-

45. Odznaka kursu Szkoły Podchorążych Rezerwy Piechoty,
30 x 30 mm, tombak złocony, emalia. Odznaka dwuczęś-
ciowa. Rewers gładki. Słupek, nakrętka sygnowana W.
Gontarczyk Warszawa. Stan dobry.

400,-

46. Odznaka pamiątkowa Naczelnego Polskiego Komitetu
Wojskowego 1917-1918, 46 x 46 mm,tombak srebrzony. Odz-
naka dwuczęściowa. Rewers z kontrą. Słupek, nakrętka nie
sygnowana. Stan dobry.

2 500,-

47. Odznaka pamiątkowa Komenda Grupy Legionów Pols-
kich, 52 x 52 mm, alpaka. Odznaka jednoczęściowa. Rewers
gładki . Słupek, nakrętka sygnowana B. Szulecki Warszawa.
Stan dobry.

2 000,-

48. Odznaka pamiątkowa Związku Legionistów Polskich
„Krzyż Legionowy“, 42 x 42 mm, mosiądz srebrzony. Odz-
naka jednoczęściowa. Rewers z kontrą. Słupek, nakrętka nie
sygnowana. Stan dobry.

300,-

49. Odznaka pamiątkowa Związku Legionistów Polskich
„Krzyż Legionowy”. Alpaka, rewers z kontrą, nakrętka sygn.
J. Michrowski. Stan bardzo dobry.

350,-

50. Odznaka Żandarmerii Polowej „Za wierną służbę 1918-
21“, żołnierska, 44 x 44 mm, mosiądz. Rewers z kontrą. Słu-
pek, nakrętka numerowana, sygnowana W. Gontarczyk. Stan
dobry.

600,-

51. Odznaka pamiątkowa internowanych „Witkowice 1918“,
33 x 47 mm, mosiądz srebrzony. Odznaka jednoczęściowa.
Rewers gładki, zapinka. Stan bardzo dobry.

500,-

52. Odznaka pamiątkowa Armii Generała Hallera 1920, 29 x
35 mm, mosiądz. Odznaka jednoczęściowa. Rewers z kontrą.
Słupek, nakrętka sygnowana Ozdoby Wojskowe J Mirowski
Warszawa. Stan dobry.

200,-

53. Odznaka pamiątkowa Związku Murmańczyków, 35 x 35
mm, mosiądz srebrzony. Odznaka dwuczęściowa. Rewers z
lekką kontrą. Słupek, nakrętka nie sygnowana. Stan dobry.

900,-

54. Odznaka Frontu Pomorskiego, 50 x 32 mm, mosiądz sre-
brzony. Odznaka jednoczęściowa. Rewers z kontrą. Słupek,
nakrętka sygnowana J. PendowskiPoznań. Stan dobry.

300,-

55. Odznaka pamiątkowa Frontu Litewsko-Białoruskiego,
żołnierska, 38 x 38 mm, mosiądz częściowo złocony. Odz-
naka dwuczęściowa. Rewers z kontrą. Słupek, brak nakrętki.
Ślady lakieru na tarczce herbowej. Stan dobry.

220,-

56. Odznaka pamiątkowa Dywizja Litewsko-Białoruska,
żołnierska, 47 x 47 mm. Dwuczęściowa, mosiądz. Rewers
gładki, słupek, nakrętka sygnowana R. Dalkowski Toruń. Stan
bardzo dobry.

700,-

57. Odznaka pamiątkowa „Obrońcom Kresów Wschodnich“,
38 x 38 mm, srebro, emalia. Odznaka dwuczęściowa. Rewers
gładki, imiennik i próba srebra. Słupek. Nakrętka sygnowana
Wł. Buszek/ Ewidencja Orląt Lwów. Stan dobry.

1 400,-

58. Odznaka pamiątkowa „Orlęta“, 43 x 43 mm, mosiądz sre-
brzony. Odznaka jednoczęściowa. Rewers z kontrą. Słupek,
nakrętka sygnowana J KnedlerWarszawa, numer „41366“
Zerwany gwint. Stan dobry.

130,-

59. Odznaka pamiątkowa „Orlęta” mosiądz, 44 x 44 mm.
Rewers bity z kontrą, słupek, nakrętka sygnowana, numer
7121. Stan dobry.

300,-

60. Odznaka pamiątkowa „Orlęta“, 43 x 43 mm, mosiądz sre-
brzony. Odznaka jednoczęściowa. Rewers z kontrą. Słupek,
nakrętka sygnowana J. Knedler Warszawa, numer. Stan dobry.

150,-
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61. Odznaka pamiątkowa Związku Kaniowczyków, 40 x 40
mm, mosiądz. Odznaka jednoczęściowa. Rewers z kontrą,
słupek, brak nakrętki. Stan dobry.

500,-

62. Odznaka Krzyż Zasługi 205 Ochotniczego Pułku Artylerii
Polowej, 55 x 39 mm, brąz. Odznaka dwuczęściowa, rewers
krzyża gładki, rewers Orła z kontrą, numer. Koluszko. Stan
dobry.

2 000,-

63. Odznaka pamiątkowa pociągu pancernego „Mściciel“,
średnica 47 mm, alpaka(?). Odznaka jednoczęściowa Na aw-
ersie resztki niedobitej sygnatury „RYT...I“ („RYT J.
MICHROWSKI“). Rewers z lekką kontrą. Słupek, brak
nakrętki. Stan dobry.

2 600,-

64. Odznaka pamiątkowa „Krzyż Obrony Lwowa“, wersja
bez mieczy i V-M, 38 x 38 mm, mosiądz. Odznaka jed-
noczęściowa. Rewers z kontrą. Słupek, nakrętka nie syg-
nowana. Stan dobry.

300,-

65. „Krzyż Obrony Lwowa”, wersja bez mieczy i V-M,
39x39mm, miedź, cynk. Odznaka dwuczęściowa. Rewers
gładki. Słupek, brak nakrętki. Stan dobry.

220,-
66. Odznaka pamiątkowa Miejskiej Straży Obywatelskiej Mi-
asta Lwowa, 1918-1919, 46 x 46 mm, tombak srebrzony.
Odznaka jednoczęściowa. Rewers gładki, numer. Słupek,
nakrętka nie sygnowana. Stan dobry.

300,-

67. Odznaka pamiątkowa „Za obronę Śląska 1919“, 3 klasa,
średnica 33 mm, mosiądz srebrzony. Odznaka jednoczęś-
ciowa. Rewers z kontrą. Słupek, nakrętka sygnowana J
KnedlerWarszawa. Stan dobry.

180,-

68. Odznaka SO (Straż Obywatelska Warszawy) 1920, 28 x
28 mm, biały metal. Odznaka jednoczęściowa, rewers z kon-
trą. Szpilka. Stan b. dobry.

350,-

69. Odznaka „Komitet Ratunkowy Powiatu Olkuskiego”
1915, 32 x 32 mm, srebro, emalia. Odznaka dwuczęściowa,
rewers gładki. Słupek, nakrętka sygnowana W. Miciński
Kraków. Stan dobry.

1 800,-

70. Odznaka pamiątkowa 1 Brygady Wojsk Polskich, 29 x 32
mm, odlew w tombaku srebrzonym, emalia. Odznaka
dwuczęściowa. Rewers gładki. Słupek, nakrętka nie syg-
nowana. Stan dobry.

950,-

71. Znak służbowy Żandarmerii, 59 x 33 mm, tombak. Rew-
ers gładki z napisem „Znak żandarmerii” i numerem, uchwyt

ograniczający łańcuszek. Stan dobry, karabinek przy łań-
cuszku wtórny.

900,-

72. Odznaka pamiątkowa „Miecze Hallerowskie”, wersja z
napisem „AMERYKA“, 30 x 41mm, tombak srebrzony,
emalia. Odznaka dwuczęściowa. Rewers gładki. Uszko do za-
wieszenia. Wstążka oryginalna w słabym stanie. Stan dobry.

450,-

73. Odznaka pamiątkowa „Swoim żołnierzom z Ameryki os-
wobodzona Polska”, 54 x 54 mm, mosiądz. Odznaka jed-
noczęściowa, rewers z kontrą. Wstążka. Stan dobry.

400,-

74. Krzyż „Swoim żołnierzom zAmeryki oswobodzona Polska”,
tombak. Brak wstążki. Stan b. dobry. Dołączone oryginalne
pudełko.

250,-

75. Plakietka patriotyczna „Szlakiem Przodków 1915“, 37 x
32 mm, mosiądz srebrzony. Sygnatura W. Wiśniewski. Uszko
do zawieszenia. Stan dobry.

170,-

76. Odznaka patriotyczna „Narodowa pamiątka wskrzeszenia
Polski „5.X.1916“, odznaka w kształcie gwiazdy, centralnie
Orzeł, 42 x 42 mm, srebro, emalia. Odznaka dwuczęściowa,
rewers gładki, agrafka. Stan dobry.

300,-

77. Odznaka patriotyczna 100-lecia śmierci Tadeusza Koś-
ciuszki, 32 x 32 mm, cynk. Odznaka jednoczęściowa. Rewers
z kontrą. Agrafka. Stan dobry.

30,-

78. Żeton patriotyczny „Pamięci bojowników za wolność
i ojczyznę 1863 /22 stycznia/ 1917“, średnica 27 mm, biały
metal. Dwustronny. Uszko do zawieszenia. Stan dobry.

170,-

79. Odznaka patriotyczna „Niepodległa, Zjednoczona i
Wolna“, srebro(?), emalia, średnica 39 mm. Rewers gładki,
agrafka. Stan dobry.

700,-

80. Odznaka pamiątkowa NKN „Niepodległa Zjednoczona“,
średnica 28 mm, miedź. Odznaka jednoczęściowa. Rewers z
kontrą. Słupek, nakładka, brak nakrętki. Stan dobry.

280,-

81. Żeton kwestarski „Ratujcie dzieci 1916“, średnica 53 mm,
mosiądz, lakier. Jednostronny, rewers z kontrą. Uszko do za-
wieszania. Stan dobry.

150,-

82. Odznaka kwestarska „Na sieroty po poległych wo-
jskowych“, 22 x 29 mm, mosiądz. Odznaka jednoczęściowa,
rewers z kontrą. Szpilka. Stan b. dobry.

50,-
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83. Odznaka „Pożyczka odrodzenia Polski 1920”, 26 x 22
mm, biały metal. Odznaka jednoczęściowa, rewers z kontrą.
Szpilka. Stan dobry.

100,-

84. Żeton „Nieszczęsnym ofiarom wojny – bohaterowie
sumienia“, satyryczny, średnica 26 mm, mosiądz. Dwustronny.
Stan dobry, nawiercony otwór.

150,-

85. Odznaka kwestarska „Na dom Józefa Piłsudskiego w Ole-
andrach”, średnica 24 mm, mosiądz. Odznaka jednoczęś-
ciowa, rewers z kontrą. Wąsy do mocowania. Stan dobry.

60,-

86. Odznaka pamiątkowa „X Zjazd LP (Legionów Polskich)
9.VIII.1931 Tarnów“, owal, 40 x 30 mm, rewers z kontrą.
Szpilka wtórnie dolutowana. Stan doby.

150,-

87. Odznaka pamiątkowa Przysposobienia Wojskowego,
komendancka, 35 x 35 mm, tombak złocony, emalia. Odznaka
jednoczęściowa, rewers z kontrą. Słupek, nakrętka sygnowana
Bronisław Grabski Łódź. Stan dobry.

350,-

88. Odznaka pamiątkowa „Więzień Ideowy“, 34 x 32 mm,
mosiądz srebrzony. Odznaka jednoczęściowa. Rewers gładki.
Słupek, brak nakrętki. Stan dobry.

150,-

89. Odznaka pamiątkowa Ligi Morskiej i Kolonialnej, 37 x
50 mm, tombak, emalia. Odznaka dwuczęściowa. Rewers z
kontrą. Słupek, nakrętka sygnowana J. Chyliński Warszawa
Minimalne odpryski emalii. Stan dobry.

200,-

90. Odznaka pamiątkowa „Polska/ Macierz Szkolna”, 21 x 28
mm, mosiądz srebrzony. Odznaka jednoczęściowa. Rewers z
kontrą. Szpilka. Stan dobry.

40,-

91. Odznaka pamiątkowa „Macierz Szkolna w Gdańsku”, śred-
nica 25 mm, biały metal. Rewers z kontrą. Szpilka. Stan dobry.

150,-

92. Żeton patriotyczny „Śląsk nasz tak nam dopomóż Bóg”,
aluminium, średnica 30 mm. Rewers z kontrą. Uszko do za-
wieszania. Stan dobry.

150,-

93. Odznaka „I Sejm Polski 9/2 1919”, 40 x 29 mm, mosiądz.
Odznaka jednoczęściowa, rewers z kontrą. Agrafka. Stan b.
dobry.

200,-

94. Żeton pamiątkowy „W 500 rocznicę pogromu Krzyżaków
pod Grunwaldem 1410-1910“, średnica 32 mm, tombak
Dwustronny Uszko do zawieszenia. Stan dobry.

30,-

95. Odznaka pamiątkowa, rocznica Grunwaldu „1410-1910“,
Orzeł, herb Krakowa, 38 x 46 mm, biały metal. Jednostronna.
Rewers z kontrą. Brak szpilki. Stan dobry.

680,-

96. Odznaka patriotyczna Józef Haller, średnica 23 mm,
metal, celuloid. Rewers gładki z sygnaturą E. Ulasiński w
Warszawie. Szpilka. Stan dobry.

80,-

97. Odznaka patriotyczna „Pułk. B. Roja” średnica 22 mm,
cynk. Sygnowany K. Chodziński. Rewers gładki. Agrafka.
Stan dobry.

100,-

98. Odznaka patriotyczna Józef Piłsudski „1867-1935”, 22 x
18 mm, metal. Rewers gładki. Szpilka. Stan dobry.

80,-

99. Odznaka patriotyczna „Maria Konopnicka”, średnica 21
mm, metal, celuloid. Rewers gładki. Szpilka. Stan dobry.

100,-

100. Odznaka pamiątkowa „Henryk Sienkiewicz – dzień
Oświaty Pozaszkolnej, średnica 23 mm, mosiądz srebrzony.
Rewers z kontrą. Szpilka. Stan dobry.

30,-

101. Odznaka patriotyczna Tadeusz Kościuszko, średnica 23
mm, metal, celuloid. Rewers gładki. Szpilka. Stan dobry.

80,-

102. Żeton Herb Lwowa, 29 x 22 mm, mosiądz. Jednoczęś-
ciowy. Rewers z kontrą. Stan dobry.

50,-

103. Odznaka Polskiego Białego Krzyża, średnica 19 mm,
mosiądz złocony, lakier. Odznaka jednoczęściowa. Rewers z
kontrą. Szpilka. Stan dobry.

80,-

104. Miniatura odznaki Liga Obrony Ojczyzny, mosiądz. Słu-
pek, brak nakrętki. Stan dobry.

100,-

105. Miniatura odznaki pamiątkowej I Brygady Legionów,
Średnica 15 mm, mosiądz srebrzony. Odznaka jednoczęś-
ciowa. Rewers gładki. Słupek, nakrętka nie sygnowana. Stan
dobry.

100,-

106. Odznaka pamiątkowa Zakładów Naukowych Olgi Ży-
chowiczowej“, 28 x 29 mm, tombak, emalia. Odznaka
dwuczęściowa. Rewers gładki, agrafka. Prawie całkowicie
wybita emalia. Stan słaby.

40,-

107. Odznaka „Dyplom Honorowy M.P.iH.”, średnica 30 mm,
tombak. Odznaka jednoczęściowa, rewers gładki. Słupek,
nakrętka sygnowana S. Lipczyński Warszawa. Stan dobry.

350,-
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108. Odznaka sportowa Polskiego Związku Narciarskiego
„Skrzydlate narty”, 10 x 42 mm. Odznak jednoczęściowa,
rewers gładki. Słupek, nakrętka nie sygnowana. Stan dobry.

150,-

109. Żeton nagrodowy sportowy, 37 x 25 mm, srebro(?).
Orzeł z tarczą, na niej grawerowany napis: „1 Nagroda T.S.K.
Bieg z plotami podoficerski 14.X. 1922“. Odznaka jed-
noczęściowa, rewers gładki. Koluszkoi szpilka do zawieszenia.
Stan dobry.

250,-

110. Medal nagrodowy, średnica 40 mm, mosiądz. Dwus-
tronny. Na rewersie grawerowany napis: „II zaw. Strzel.
Oddz. „Śródmieście” Jed. Strzel. 15-IX-29 I”. Brak uszka.
Stan dobry.

80,-

111. Medal nagrodowy, średnica 30 mm, mosiądz. Dwus-
tronny. Na rewersie grawerowany napis: „7 p. p. Leg./ V kb/
22.IX.1931“. Uszko do zawieszenia. Zarysowania na awer-
sie. Stan dobry.

150,-

112. Żeton nagrodowy sportowy, średnica 30 mm, mosiądz.
Dwustronny na awersie sylwetka dyskobola, na rewersie
napis: „III ZAW/ody/ DZIEL/nicowe/ 26. VIII. 28“. Uszko
do zawieszenia. Stan dobry.

430,-

113. Medal nagrodowy strzelecki, średnica 60 mm, mosiądz.
Dwustronny. Na rewersie grawerowany napis: „III Kom. Gł.
Zw. Strzel. Narod. Bieg na przełaj 1930. Uszko. Stan dobry.

100,-

114. Medal nagrodowy, średnica 35 mm, mosiądz srebrzony.
Dwustronny. Rewers gładki – medal nie nadany. Uszko. Stan
dobry.

100,-

115. Odznaka nagrodowa, 47 x 42 mm, mosiądz, miedź, sre-
bro. Grawerowany napis: „Najlepszy strzelec 43 P. Strz. Kres.
1922“. Agrafka lutowana. Stan dobry.

50,-

116. Żeton nagrodowy, średnica 27 mm, złoto próby 0,540-
0,550, srebro (atest Urzędu Probierczego), waga 9,17 g,
emalia. Żeton dwuczęściowy, rewers gładki z grawerowanym
napisem: „ Radomskie Tow. / Zachęty do Hodowli Koni/ I na-
groda/ 4.V.1929“. Stan b. dobry.

1 500,-

117. Medal nagrodowy dla Towarzystwa Strzeleckiego w
Krakowie, krzyż z dewizką, ufundowany przez Króla
Kurkowego w Krakowie, awers: ZA NAJLEPSZY STRZAŁ
W BOŻE CIAŁO 1923 TOW. STRZELECKIE W
KRAKOWIE, rewers: Z FUNDACJI KRÓLA I SKARB-
NIKA 1903-1904 EUGENIUSZA SMIDOWICZA. Złoto
próby 0.400-0,410 oraz 0,578-0,580-krzyż. Blachy krzyża
zlutowane lutowiem niższej próby, pozostałe luty srebrne
(atest Urzędu Probierczego). Waga 37,60 g. Stan dobry.

7 500,-

118. Krzyż Harcerski, biały metal, numerowany, lata między-
wojenne, 27 x 27 mm, zapięcie w formie dwóch koluszek.
Stan dobry.

100,-

119. Krzyż Harcerski, biały metal, numerowany, lata między-
wojenne, wym. 27 x 27 mm, zapięcie w formie dwóch ko-
luszek. Stan dobry.

100,-

120. Krzyż harcerski, nałożona lilijka, 26 x 26 mm, mosiądz sre-
brzony, złoto. Odznaka dwuczęściowa . Rewers z kontrą. Numer.
Nakrętka sygnowana C.K.D.H. Warszawa. Stan b. dobry.

200,-

121. Krzyż harcerski, 25 x 25mm, mosiądz srebrzony. Odz-
naka jednoczęściowa, rewers z lekką kontrą, data 1946.
Nakrętka sygnowana CDH 1946. Stan dobry.

150,-

122. Odznaka pamiątkowa klubu sportowego Wisła z
grawerowanym napisem „K.S. Gwiazda Kraków Jubileusz 25”,
średnica 22 mm., tombak. Odznaka jednoczęściowa, ażurowa,
rewers gładki. Słupek, nakrętka nie sygnowana. Stan dobry.

550,-

123. Odznaka korporacyjna Związku Floriańskiego, biały
metal, emalia, złocenia, 46 x 46 mm. Odznaka dwuczęściowa.
Nakrętka sygnowana R. Dwernicki - W-wa. Stan bardzo dobry.

500,-

124. Odznaka korporacyjna Związku Floriańskiego, 45 x 45
mm, tombak srebrzony. Odznaka dwuczęściowa. Rewers z
kontrą. Słupek. Brak nakrętki. Stan dobry.

200,-

125. Związek Floriański odznaka za 40 lat wysługi. Dwuczęś-
ciowa, tombak złocony, emalia, 41 x 34 mm. Nakrętka syg-
nowana Z. Wojciechowski - W-wa. Stan bardzo dobry.

400,-

126. Gł. Zw. Str. Poż. RP za wysługę 50 lat. Trzyczęściowa,
tombak złocony, emalia, 41 x 35 mm. Nakrętka sygn. Gł. Zw.
Str. Poż. R.P. Stan uszkodzona emalia.

400,-

127. Odznaka pamiątkowa „Strażakom uczestnikom Służby
Honorowej w dniu poświęcenia wieży Jasnogórskiej” z roku
1906. Srebro, 47 x 41 mm. Brak wstążki. Stan bardzo dobry.

500,-

128. Breloczek składający się z 3 miniaturek związanych ze
strażą pożarną, srebro? Stan dobry.

150,-

129. Związek Floriański medal za długoletnią nieskazitelną
służbę. Srebro(?), średnica 32 mm, wstążka wtórna. Dołąc-
zony telegram o treści: „Zarząd główny związku floriańskiego
przyznaje druhowi Emilowi Winterowi medal za długoletnią
i nieskazitelną służbę składając równocześnie serdeczne ży-
czenia. Stan dobry.

200,-
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130. Medal za zasługi dla Pożarnictwa. Tombak złocony,
wstążka nieoryginalna z ciekawym okuciem. Stan dobry.

200,-

131. Medal strażacki „Sami Sobie 1918-1928”, średnica 36
mm, mosiądz złocony. Brak wstążki. Stan dobry.

100,-

ODZNAKI PSZ
NA ZACHODZIE

I KOMBATANCKIE

132. Odznaka pamiątkowa 1 Pułku Pancernego, 41 x 41 mm,
biały metal. Odznaka dwuczęściowa. Rewers gładki. Słupek,
nakrętka nie sygnowana. Stan dobry.

400,-

133. Odznaka pamiątkowa „Tobruk”, 48 x 46 mm, srebro.
Odznaka jednoczęściowa, rewers gładki, próba srebra 800,
numer. Słupek z mosiężną nakrętką. Stan b. dobry.

600,-

134. Odznaka pamiątkowa 2 Korpusu Polskiego, 20 x 37 mm,
tombak srebrzony. Rewers gładki, numer. Słupek, nakrętka
nie sygnowana. Stan dobry.

100,-

135. Odznaka pamiątkowa 3 Dywizji Strzelców Karpackich,
oficerska, 43 x 43 mm, srebro. Odznaka jednoczęściowa.
Rewers gładki, napis: „WIARA WYTRWAŁOŚĆ
ZWYCIĘSTWO“ i próba srebra „800“. Słupek, nakrętka syg-
nowana F. M. Lorioli Milano Roma. Stan dobry.

300,-

136. Odznaka pamiątkowa 5 Kresowej Dywizji Piechoty, 40
x 40 mm, alpaka. Odznaka trzyczęściowa. Rewers gładki.
Słupek nakrętka sygnowana F. M. Lorioli Milano Roma. Stan
dobry.

300,-

137. Oznaka „Wzorowy kierowca”, 35 x 26 mm, biały metal.
Rewers gładki, nakrętka oryginalna. Stan dobry.

140,-

138. Oznaka rozpoznawcza 8 Armii Brytyjskiej, 55 x 47 mm,
haft bajorkiem. Stan dobry.

100,-

139. Odznaka pamiątkowa 2 Dywizji Strzelców Pieszych, 19
x 56 mm, alpaka, emalia. Odznaka jednoczęściowa. Rewers
gładki, sygnatura „Huguenin Locle“. Słupek, nakrętka syg-
nowana Huguenin Depose. Stan dobry.

350,-

140. „Odznaka Polskich Oddziałów Pracy Na południu
Francji”, 25 x 26 mm, aluminium. Rewers gładki, sygnatura
„A. Augis Lyon” i numer. Zapinka. Stan dobry.

80,-

141. Odznaka pamiątkowa „Pamiątka pobytu w obozie Karl-
sruche7.IV.1945 r.“, 35 x 23 mm, mosiądz. Odznaka jed-
noczęściowa. Rewers z lekką kontrą. Szpilka wtórnie
lutowana. Stan dobry.

170,-

142. Nieśmiertelniki „Pardo Aleksander Rz.Kat. 15-IV1897“
2 sztuki. Stan dobry.

150,-

143. Oznaka RAF, 42 x 105 mm, haft nicią, sukno. Stan
dobry.

100,-

ORŁY

144. Orzełek 1914, 73 x 58mm, mosiądz. Rewers z kontrą.
Bity w Wiedniu. Stan dobry.

2 500,-

145. Miniatura Orzełka Strzeleckiego, 20 x 17 mm, mosiądz.
Rewers gładki, szpilka. Stan dobry.

100,-

146. Odznaka organizacyjna Sokoła, 41 x 29 mm, mosiądz.
Odznaka jednoczęściowa. Rewers z kontrą. Słupek, brak
nakrętki. Stan dobry.

40,-

147. Orzełek Wojsk Polskich w Rosji, 31 x 26 mm, srebro.
Rewers gładki, imiennik HT i próba srebra 84. Słupek,
nakrętka nie sygnowana. Stan dobry.

2 000,-

148. Orzełek Legionu Wschodniego, 41 x 30 mm, metal sre-
brzony. Rewers z kontrą, uszkodzona zapinka. Zarysowania
na tarczy. Stan dobry.

600,-

149. Orzełek Polska Siła Zbrojna 1917/1918, 40 x 30 mm, że-
lazo. Rewers z kontrą, brak zapięcia. Stan dobry.

500,-

150. Orzeł w rozecie z czapki, mosiądz srebrzony, 35 x 25
mm, ok. XIX w. Stan dobry.

1 800,-

151. Orzełek Polska Siła Zbrojna 1917/1918, 38 x 28 mm,
mosiądz. Rewers z kontrą. Brak mocowania.

250,-
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152. Guz z czaka Polskich Ułanów-ochotników w USA, śred-
nica 38mm, mosiądz. Rewers z kontrą. Zapięcie w formie
dwóch drucików. Stan dobry.

120,-

153. Orzełek legionowy z literą „L” na tarczy amazonek, 39
x 37 mm, mosiądz. Rewers z kontrą. Zapięcie w formie
dwóch uszek. Stan dobry.

400,-

154. Orzełek z czapki polowej, II RP, 48 x 37 mm, haft białą
nicią na zielonym płótnie. Stan dobry.

120,-

155. Orzełek marynarski, 40 x 29 mm, mosiądz. Rewers z
kontrą, zapięcie w formie dwóch drucików. Stan dobry.

500,-

156. Orzeł lotniczy II RP. Alpaka, 61,5 x 48 mm. Rewers z
kontrą, słupek-brak nakrętki.

500,-

157. Orzełek mobilizacyjny 1939 - „partyzancki”, 38 x 30
mm, aluminium. Rewers z kontrą. Nie wykończony. Otwory
do przyszycia. Stan dobry.

150,-

158. Orzełek państwowy II RP, 34 x 38 mm, mosiądz srebr-
zony. Rewers z kontrą. Zapięcie wąsy. Stan b. dobry.

80,-

159. Orzełek PSZ na Zachodzie, 58 x 42 mm, haft białą nicią
na zielonym suknie. Stan dobry.

130,-

160. Orzełek PSZ na Zachodzie, 52 x 38 mm, haft białą
nicią na zielonym płótnie i podkładce z sukna. Stan dobry,
nieregularny brzeg.

130,-
161. Orzełek PSZ na Zachodzie 50 x 34 mm, haft białą nicią
na granatowym suknie. Stan dobry.

130,-

162. Orzełek PSZ na Zachodzie, furażerkowy, alpaka, 40 x
295 mm, zapięcie w formie dwóch blaszek. Stan bardzo dobry.

200,-

163. Orzełek furażerkowy PSZ na Zachodzie, 28 x 39 mm,
alpaka. Rewers z kontrą. Słupek, nakrętka nie sygnowana.
Stan dobry.

90,-

164. Orzełek PSZ na Zachodzie, 31 x 33mm, biały metal.
Rewers z lekką kontrą. Słupek. Bity w Jerozolimie. Stan
dobry.

300,-

165. Orzełek PSZ na Zachodzie. Tombak srebrzony, 55 x 35
cm. Rewers z kontrą, słupek, nakrętka nie sygnowana. Stan
dobry.

200,-

166. Orzełek PSZ na Zachodzie mosiądz, 525 x 335 mm.
Nakrętka sygnowana F.M. Roliori-Milano-Roma. Stan dobry.

200,-

167. Orzełek PSZ na Zachodzie. Tombak srebrzony, 55 x 36
mm, zapięcie w formie dwóch blaszek. Stan dobry.

200,-

168. Orzełek PSZ na Zachodzie, 54 x 33 mm, alpaka. Rewers
z lekką kontrą. Zapięcie na wąsy. Stan dobry.

200,-

169. Orzełek PSZ na Zachodzie, 12 pułk ułanów, 52 x 33mm,
plastik. Rewers gładki. Zapięcie na wąsy. Stan dobry.

300,-

170. Orzełek PSZ na zachodzie, 50 x 29 mm, plastik. Rewers
gładki. Zapięcie na wąsy. Stan dobry.

120,-

171. Orzełek PSZ na Zachodzie 2 Korpus, 53 x 33 mm,
mosiądz. Rewers z kontrą. Słupek, nakrętka oryginalna. Pro-
dukcja Bari. Stan dobry.

1 700,-

172. Orzełek PSZ na Zachodzie lotniczy, alpaka, 48 38 mm.
Rewers z kontrą, zapięcie w formie dwóch uszek. Stan Bardzo
dobry.

200,-

173. Orzełek DSP, 31 x 53 mm, srebro(?). Rewers z kontrą.
Słupek, nakrętka w formie guza. Stan dobry.

300,-

ODZNAKI PRL

174. Odznaka pamiątkowa „Znak Łączności“, średnica 37
mm, tombak srebrzony, emalia. Odznaka jednoczęściowa.
Rewers gładki. Słupek, nakrętka sygnowana S. Lipczyński
Varsovie. Stan dobry.

180,-

175. Miniatura odznaki pamiątkowej „Znak Łączności“, śred-
nica 19 mm, tombak, emalia. Odznaka jednoczęściowa rew-
ers gładki. Słupek, nakrętka nie sygnowana. Stan dobry.

75,-

176. Odznaka Centrum Wyszkolenia Piechoty, 47 x 41 mm,
metal srebrzony. Odznaka jednoczęściowa, ażurowa. Słupek,
nakrętka sygnowana W. Gontarczyk Warszawa Miodowa 19.
Stan dobry.

650,-
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177. Odznaka Wyższego Kursu Kwatermistrzowskiego, 41 x
47 mm, metal srebrzony. Odznaka jednoczęściowa, ażurowa.
Słupek, nakrętka sygnowana W. Gontarczyk. Warszawa. Stan
dobry.

750,-

178. Odznaka Oficerskiej Szkoły Marynarki Wojennej wz
1947, 36 x 45 mm, alpaka. Odznaka jednoczęściowa. Rewers
gładki. Słupek, nakrętka sygnowana Zakłady Przemysłowe B
Grabski Łódź. Stan dobry.

300,-

179. Odznaka Oficerskiej Szkoły Wojsk Samochodowych wz.
1947, 36 x 45 mm, alpaka. Odznaka jednoczęściowa. Rewers
z kontrą. Słupek, nakrętka sygnowana Zakłady Przemysłowe
B Grabski Łódź. Stan dobry.

300,-

180. Odznaka pamiątkowa Wzorowy Saper. Tombak, srebr-
zony, złocony, 55 x 38 mm, wzór 1951 r. Rewers gładki, słu-
pek- nakrętka sygn. mennicą państwową. Stan dobry.

250,-

181. Odznaka pamiątkowa AK „Żelbet Kraków” 1.XI.1939,
dwuczęściowa, emaliowana, średnica 28,5 mm, zapięcie na
szpilkę. Stan dobry.

200,-

182. Odznaka SP Brygady Młodzieżowe 1949, odznaka jed-
noczęściowa, rewers gładki, słupek, nakrętka Mennica Państ-
wowa, 40 x 30 mm, stan dobry.

40,-

183. Odznaka Dąbrowszczaków, 35 x 33mm, biały metal.
Odznaka jednoczęściowa, rewers gładki. Numer. Słupek,
nakrętka Mennica Państwowa. Stan dobry.

400,-

184. Odznaka Budowniczy Floty Harcerskiej, jednoczęś-
ciowa, rewers gładki, słupek, nakrętka Mennica Państwowa,
średnica 25 mm. Stan dobry.

40,-

185. Odznaka Towarzystwa Przyjaciół Książki, 20 x 19 mm,
metal, emalia. Rewers gładki. Słupek, nakrętka nie syg-
nowana. Stan bardzo dobry. Dołączona, nie wypełniona, le-
gitymacja.TPK istniało w latach 1958-2002 jako kontynuacja,
obecnie reaktywowanego, Towarzystwa Bibliofilów Polskich
(1921-1948).

100,-

186. Odznaki „Za zasługi dla ZBOWiD”, zwykła i sztan-
darowa, biały metal, zawieszki emaliowane. Stan b. dobry.

120,-

ODZNAKI OBCE

Niemcy – Saksonia
187. Gwiazda na kask paradny, 105 x 94 mm. Dwuczęściowa,
Rewers z kontrą. Stan dobry, oderwane ramię, brak jednej za-
pinki.

350,-

Rosja
188. Odznaka „Za Kaukaz 1864”, 48 x 48 mm, mosiądz. Odz-
naka jednoczęściowa, rewers gładki. Brak zapięcia. Stan
słaby.

300,-

Austria/ Austro-Węgry
189. Żeton pamiątkowy z podobizną Franciszka Józefa
„1830-1916”, średnica 23 mm, cynk. Jednostronny. Uszko do
zawieszania. Stan dobry.

30,-

190. Żeton koronacyjnyFerdynanda I na króla Węgier 1830 r.
– (1830-1848 Król Węgier, 1835-1848 Cesarz Austrii), śred-
nica 24 mm, srebro. Stan dobry.

120,-

Czechosłowacja
191. Odznaka pamiątkowa „Upominka na 25 let ceskoslov.
skautingu / Zemsky skautski sjezd/ 1936”, 40 x 30 mm, brąz.
Odznaka jednoczęściowa, rewers gładki. Szpilka. Stan dobry.

100,-

Izrael
192. Odznaka ze stylizowaną gwiazdą Dawida z napisem
ZION (Syjon – jedna z nazw Jerozolimy), z dwoma hebra-
jskimi słowami u góry, średnica 19 mm, biały metal. Odznaka
jednoczęściowa, rewers z kontrą. Szpilka. Stan dobry.

200,-

ORDERY I ODZNACZENIA

POLSKA
Królestwo Polskie Kongresowe, Aleksander I ok. 1815-1816
193. Gwiazda Orderu Orła Białego, 80 x 77 mm, wymiary
krzyża 36 x 36 mm, srebrna blacha, haft bajorkiem nici sre-
brne, cekiny srebro złocone, dewiza PRO FIDE REGE ET
LEGE złoty bajorek. Stan zachowania b. dobry, praw-
dopodobnie gwiazda nie była przyszyta do stroju.

18 000,-
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II RP
194. „Krzyż Bohaterów Ducha”, 44 x 46mm, srebro, emalia.
Wstążka oryginalna. Do odznaczenia dołączony dyplom 155
x 105 mm, uprawniający do noszenia. Numer na krzyżu i dy-
plomie zgodny. Pudełko i tuba nieoryginalne ( z „Medalu
niepodległości”). Stan dobry.

4 200,-

195. „Krzyż Bohaterów Ducha”, 44 x 46 mm, srebro, emalia.
Brak wstążki. Rewers gładki numer. Stan dobry.

3 700,-

196. Miniatura Krzyża Armii Ochotniczej Artyleria, biały
metal. Wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

150,-

197. „Order Odrodzenia Polski”, krzyż komandorski, 56 x 58
mm, tombak złocony, emalia. Wstążka oryginalna. Stan
dobry.

550,-

198. „Order Odrodzenia Polski”, 5 klasa, tombak złocony,
emalia. Wstążka oryginalna. Stan dobry.

750,-

199. „Order Odrodzenia Polski”, 4 klasa, tombak złocony,
emalia. Wstążka oryginalna. Stan dobry.

750,-
200. „Krzyż walecznych“ 1920 z dwoma okuciami, (nadani-
ami), 40 x 36 mm, Warszawa Knedler 1921-1946, brąz.
Wstążka oryginalna. Stan dobry.

400,-

201. „Krzyż walecznych”, mały, Warszawa, Knedler 1921-
1946, brąz. Wstążka współczesna. Stan b. dobry.

400,-

202. „Krzyż walecznych“ 1920, Warszawa lata 1923-27, brąz.
Wstążka oryginalna. Krzyż wytarty, znoszony. Stan dobry.

400,-

203. „Krzyż Walecznych” 1920, Warszawa lata 1926-32,
tombak, nakładana tarcza herbowa, na rewersie nalutowany
miecz i wieniec z innego materiału. Wstążka wtórna. Stan b.
dobry.

500,-

204. „Krzyż walecznych“ 1920-21, krzyż związany z wo-
jskami Wielkopolskimi, mosiądz. Wstążka wtórna. Stan
dobry.

1 000,-

205. „Krzyż Śląski”, klasa 1, 42 48 mm, tombak srebrzony.
Wstążka oryginalna. Stan dobry.

100,-

206. Medal „Za Ratowanie Ginących”, srebro. Brak wstążki.
Rysy na rewersie, stan dobry.

500,-

207. Brązowy Krzyż Zasługi brąz wstążka oryginalna, stan
dobry.

100,-

208. „Srebrny Medal za długoletnią służbę”, srebro. Na ran-
cie sygnatura „Ag 950” i sygnatura Mennicy Państwowej.
Wstążka oryginalna. Stan dobry.

50,-

209. „Medal 10-lecia odzyskania niepodległości”, brąz.
Wstążka oryginalna. Wstążka na metalowej beleczce. Do-
datkowo miniaturka. Stan dobry.

150,-

210. Medal „Polska Swemu Obrońcy”, średnica 35 mm,
mosiądz. Wstążka oryginalna w słabym stanie. Stan dobry.

80,-

211. Medal Srebrny Polskiego Związku Łowieckiego, sre-
bro(?), Brak wstążki. Stan dobry.

250,-

ODZNACZENIA PSZ
NA ZACHODZIE

212. Krzyż srebrny Orderu Virtuti Militari V klasy. Francuski.
Krzyż produkcji firmy ArthusBertrand, 39,5 x 39,5 mm, brąz
srebrzony i złocony, emalia. Zawieszony na oryginalnej starej
wstążce produkcji szwajcarskiej. Stan b. dobry.

1 600,-

213. Krzyż Złoty Orderu Virtuti Militari IV klasy, wykonanie
lata 50-te, 38 x 41 mm, tombak złocony, emalia. Wstążka
wtórna(?). Stan dobry.

250,-

214. Krzyż srebrny Orderu Virtuti Militari V klasy, wykonanie
lata 50-te, 38 x 41 mm, tombak złocony, emalia. Wstążka
wtórna(?). Stan dobry.

300,-

215. Krzyż walecznych 1920. Francuski. Krzyż produkcji
firmy Arthus-Bertrand, 47 x 43 mm, brąz. Wstążka orygi-
nalna. Stan b. dobry.

500,-

216. Krzyż walecznych 1940 Dywizji Strzelców Pieszych,
bity w Szwajcarii, tombak. Wstążka znoszona. Stan dobry.

2 300,-

217. Krzyż Walecznych 1940, bity w Szwajcarii, firma
Hugenin Freres, brąz. Wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

1 500,-
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218. Krzyż walecznych 1920, Bliski Wschód, mosiądz.
Wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

350,-

219. Krzyżwalecznych 1920, wykonanie Wielka Brytania
1945, tombak, zawieszony na „rurce“. Wstążka oryginalna.
Stan b. dobry.

350,-

220. Krzyż walecznych 1920, wykonanie Wielka Brytania
1944-45, tombak koloru jasnego. Wstążka porwana, umo-
cowana na agrafie. Stan b. dobry.

350,-

221. „Brązowy Krzyż Zasługi“, 45 x 41 mm. Wstążka orygi-
nalna. Stan dobry.

200,-

222. „Brązowy Krzyż Zasługi“, wykonanie Arthus-Berthrand
& Ciew Paryżu, typ MW.BR16a. Wstążka noszona. Stan
dobry.

400,-
223. „Złoty Krzyż Zasługi“, wykonany prawdopodobnie
przez firmę Arthus-Berthrand &Ciew Paryżu. Wstążka. Stan
b. dobry.

1 000,-

224. Miniatura „Złoty Krzyż Zasługi“, wykonanie Francuskie,
srebro, emalia. Brak wstążki. Stan dobry.

200,-

225. Medal Polskiego Ruchu Oporu we Francji, mocowanie
w formie kulki. Wstążka oryginalna. Stan dobry.

150,-

226. Medal Polskiego Ruchu Oporu we Francji,mocowanie
w formie uszka. Wstążka oryginalna. Stan dobry.

150,-

227. Medal Armii Polskiej we Francji „Gen. Zdrojewski -
Gen. Sosnkowski”, średnica 40 mm, tombak srebrzony. Brak
wstążki. Uszkodzenia na krawędzi, otarcia. Stan dobry.

150,-

228. „Medal 25-lecia Bitwy Monte Cassino 1944-1969”, śred-
nica 40 mm, mosiądz. Brak wstążki. Stan dobry.

30,-

ODZNACZENIA PRL

229. Krzyż Grunwaldu II klasy, wczesne wykonanie men-
nicze, srebro złocone, 45,5 x 52 mm. Wstążka oryginalna.
Stan b. dobry.

1 200,-

230. „Krzyż Walecznych 1944”, 36 x 39 mm, wstążka orygi-
nalna. Stan dobry.

120,-

231. „Krzyż walecznych 1944”, Warszawa, około 1960,
tombak. Wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

200,-

232. „Krzyż walecznych 1944”, Warszawa, około 1960,
tombak. Wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

200,-

233. „Krzyż walecznych 1944” Warszawa, około 1960,
tombak. Wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

200,-

234. Brązowy Krzyż zasługi, bicie moskiewskie. Wstążka
oryginalna. Stan b. dobry.

150,-
235. Srebrny Krzyż Zasługi, bicie moskiewskie, srebro.
Wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

250,-

236. Srebrny Krzyż Zasługi, cięty, z lat 1948-1952, srebro.
Wstążka oryginalna. Stan dobry.

120,-

237. Złoty Krzyż Zasługi, cięty, z lat 1948-1952, metal zło-
cony. Wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

120,-

238. Sztandar Pracy II Klasy, napis „PRL”, tombak srebrzony,
wstążka oryginalna. Do odznaczenia dołączona miniaturka
bez wstążki i koluszka. Stan dobry.

80,-

239. Medal „Za Waszą Wolność i Naszą” 1956, biały metal,
wstążka oryginalna. Stan dobry.

250,-

240. Zestaw miniaturek – 3 sztuki: 1. „Za odrę, Nysę i Bał-
tyk”, 2. „Za Warszawę” 3. „KRN”. Wstążki oryginalne. Stan
dobry.

100,-

ODZNACZENIA III RP

241. „Odznaka okolicznościowa 65 rocznicy bitwy pod
Lenino”, wstążka oryginalna. Do odznaczenia dołączona le-
gitymacja pośmiertna z 2008 roku. Stan dobry.

150,-
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ODZNACZENIA OBCE

Austria /Austro-Węgry
242. Krzyż rycerski „Orderu Franciszka Józefa” (Franciszek
Józef 1848-1916), złoto, wstążka oryginalna, 31 x 54 mm,
stan dobry. Na koluszku sygnatura wytwórcy „V.Mayers’
Sohnein Wien” i próba złota. Stan dobry.

1 700,-

Karol 1916-1918
243. Żelazny Krzyż Zasługi z koroną, wstążka oryginalna.
Pudełko z firmy Josef Zimbler. Stan b. dobry.

300,-

244. Medal „Fortitudini“, srebro, średnica 40 mm, wstążka
wtórna, stan dobry.

120,-

245.Medal „Fortitudini“, tombak, średnica 31 mm, wstążka
wtórna, stan dobry.

40,-

246. Medal „Fortitudini“, srebro, średnica 31 mm, wstążka
wtórna, stan dobry.

50,-

247. Medal „Fortitudini“, srebro, średnica 31 mm, wstążka
wtórna, stan dobry.

50,-

Franciszek Józef (1848-1915)
248. Medal „Der Tapferkeit“, srebro, średnica 40 mm,
wstążka wtórna. Stan dobry.

100,-

Belgia
249. Medal zasługi Ministerstwa Przemysłu i Rolnictwa, odz-
naka 1 klasy ze złota koroną, 28 x 58 mm, tombak złocony,
srebrzony, emalia. Wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

60,-

250. Medal zasługi Ministerstwa Przemysłu i Rolnictwa, odz-
naka 2 klasy ze złota koroną, 28 x 58 mm, tombak złocony,
srebrzony, emalia. Wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

60,-

251. „Krzyż zasługi cywilnej“, tombak złocony, emalia.
Wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

70,-

252. Medal „Za zasługi cywilne”, tombak złocony. Wstążka
oryginalna. Stan b. dobry.

50,-

Bułgaria
253. Medal zasługi Cara Ferdynanda I, średnica 28 mm, sre-
bro, oryginalna wstążka. Do odznaczenia dołączony doku-

ment nadania dla siostry austriackiego czerwonego krzyża
Marii Margarety z 15 IX 1913 r., 230 x 362 mm. Stan b. dobry.

450,-

Francja
254. „Narodowy Order Zasługi”, komandoria, 56 x 90 mm,
tombak złocony, emalia. Wstążka oryginalna. Do odznaczenia
dołączona miniaturka i oryginalne pudełko. Stan dobry.

950,-

255. „Order Legii Honorowej”, V klasa, model 1870-1945,
srebro, emalia. Wstążka oryginalna. Minimalne odpryski
emalii. Stan dobry.

300,-
256. „Order Legii Honorowej“, V klasa, model 1870-1945,
srebro, emalia. Wstążka oryginalna. Stan b. dobry.

400,-

257. Komplet medali „Za nienaganną prace“ – 4 sztuki za 20,
30, 35, 40 lat. Stan bardzo dobry. Oryginalne pudełka.

150,-

Japonia
258. Medal Czerwonego Krzyża, średnica 39 mm, srebro.
Wstążka oryginalna. Do odznaczenia dołączona miniaturka:
wstążka w formie kokardki na szpilce. Stan dobry.

100,-

Liban
259. „Order Cedru“, krzyż oficerski, 38 x 60 mm, srebro pr.
0,925, sygnatura wybita na krzyżu, emalia, złocenia. Wstążka
oryginalna ze szpilkami. Wyprodukowany przez HUGUENIN
MEDAILLEURS le LocleSuisse. Do odznaczenia dołączone
oryginalne pudełko. Stan dobry.

680,-

Niemcy
260. „Krzyż Żelazny 1914“, 2 klasa, 42 x 47 mm, srebro, że-
lazo, wstążka oryginalna. Ubytki lakieru. Stan dobry.

190,-

261. „Medal 100-lecia urodzin Wilhelma I“, średnica 40 mm,
brąz. Brak wstążki. Stan dobry.

70,-

262. „Krzyż zasługi pomocy wojennej“, 40 x 40 mm, cynk.
Wstążka oryginalna. Stan dobry.

50,-

263. Zestaw miniaturek, 5 sztuk 1. Medal „Za Śląsk“, 2.
Medal „1914“, 3. Srebrny krzyż za zasługi dla stowarzyszeń
kombatanckich“, 4. „Brązowy krzyż za zasługi dla stowarzyszeń
kombatanckich, 5. „Krzyż zasługi pomocy wojennej“.

120,-

264. Zestaw miniaturek, 4 sztuki 1. „Krzyż zasługi wojen-
nej 1939 z mieczami“, 2. „Krzyż zasługiwojennej 1939 z
mieczami”, 3. „Odznak strzelecka piechoty”, 4. „Medal za
walki w Afryce”. Miniaturki powojenne, bez symboli
nazistowskich. Stany dobre.

120,-
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Peru
265. Order słońca ustanowiony w 1821. Krzyż oficerski, 40 x
60 mm, srebro złocone, emalia, oryginalna wstążka ze szpilką.
Do odznaczenia dołączone oryginalne pudełko. Stan dobry.

700,-

Rosja
266. Krzyż dla duchowieństwa – za wojny krymskie 1853-
1854-1855-1856, 102 x 59 mm, brąz. Odznaczenie dwus-
tronne. Koluszko. Stan dobry.

1 500,-

267. Krzyż św. Jerzego II stopnia, mosiądz złocony, w dol-
nych rogach poprzecznych ramion krzyża litery ж.м., nu-
merowany, wym. 40 x 34 mm. Brak wstążki. Stan dobry.

500,-

268. Krzyż św. Jerzego IV stopień. Numer. Srebro. Wstążka
i zawieszenie oryginalne. Stan dobry.

120,-

ZSRR
269. „Order Czerwonej Gwiazdy”, 45 x 45 mm, srebro,
emalia, nr 3603137. Stan dobry.

120,-

270. Order Czerwonej Gwiazdy, srebro, emalia, nr 1473436.
Stan b. dobry.

100,-

271. „Order Wojny Ojczyźnianej“, II klasy, srebro, emalia, nr
64070668. Stan b. dobry.

100,-

272. „Order Wojny Ojczyźnianej”, II klasy, 45 x 45 mm, sre-
bro, nr 2532154. Stan dobry.

100,-

273. Order Sławy III klasy, srebro, emalia, wstążka oryginalna
- numer 285654. Stan dobry.

120,-

274. Order Znak Paczota, srebro, I wersja, sygnatura men-
nicy, nr 986428, wstążka oryginalna. Stan bardzo dobry.

120,-

275. Medal „ Za odwagę”, srebro, nie numerowany, zaw-
ieszenie i wstążka oryginalne. Stan dobry.

90,-

276. Medal Macierzyństwo, II klasy, srebro, emalia, nr
1669568. Stan b. dobry.

90,-

277. Order Czerwonego Sztandaru Pracy srebro, emalia, nr
199788, zawieszenie i wstążka oryginalne. Stan b. dobry.

150,-

278. Order „Sława Truda”, III klasy, srebro, emalia nr 513191.
Stan b. dobry.

180,-

Serbia
279. Order św. Sawy, komandoria, srebro, emalia. Brak
wstążki. Wykonany przez firmę Hugenin Freres. Co Szwaj-
caria. Stan dobry. Dołączone oryginalne etui, lekko uszkod-
zone.

1 000,-

Wielka Brytania
280. „The DefenceMedal“, wstążka oryginalna. Stan dobry.

40,-
281. „The Defence Medal“, wstążka oryginalna, stan bardzo
dobry.

30,-

282. „The War Medal“, wstążka wtórna, stan dobry.
30,-

283. „The 1939-1945 STAR“, wstążka od War Medal 1939-
1945.

40,-

284. „The 1939-1945 Star“, wstążka oryginalna, stan dobry.
40,-

285. „The France and Germany Star“, wstążka oryginalna,
stan dobry.

40,-

286. „The ItalyStar“, wstążka oryginalna. Stan dobry.
40,-

287. „The Africa Star“, wstążka wtórna, stan dobry.
80,-

MONETY

Polska
Zygmunt III Waza (1587-1632)
288. Dukat 1595, Mennica Gdańska, waga 3,50 g.
Reperowany.

10 000,-

289. 2 złote, Zamość 1813 - odmiana z odstępem pomiędzy 1
a 3 w dacie, srebro, waga 7,76 gr. Stan dobry.

2 900,-

290. 5 złotych – Sztandar - 1930, moneta polerowana. Stan
II/III (Rz.).

700,-

291. 1 złoty - marka obiegowa, 38 Pułk Piechoty Strzelców
Lwowskich, (38 p.p.) Przemyśl. Stan dobry.

100,-
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292. 50 groszy - marka obiegowa, 38 Pułk Piechoty Strzel-
ców Lwowskich ( 38 p.p.) Przemyśl. Stan dobry.

100,-

293. 10 groszy, 18 pułk piechoty. Stan dobry.
100,-

ZESPOŁY PAMIĄTEK

294. *Zestaw pamiątkowy po majorze Konstantym Sabiłło
1. Odznaka pamiątkowa 5 pułku saperów, numerowana nr
9,wersja lakierowana, nakrętka sygnowana K. Gajewski 2.
Odznaka pamiątkowa 2 pułku saperów kaniowskich, nu-
merowana nr 103, nakrętka sygnowana G. Lipczyński 3. Odz-
naka pamiątkowa Wielkopolskiej Szkoły Podchorążych
Piechoty, nakrętka nie sygnowana 4. Odznaka pamiątkowa
Związku Byłych Ochotników Armii Polskiej 1914-1921,
nakrętka sygnowana: W. Miecznik 5. Złoty Krzyż Konfeder-
acji Światowego Związku Kombatantów Wojennych z
miniaturką, wstążka oryginalna 6.Krzyż oficerski Orderu Ko-
rony Italii, wstążka oryginalna 7. Dyplom nadania Krzyża Ofi-
cerskiego Orderu korony Italii, Roma 25 II 1939 8.
Świadectwo nr 262 ukończenia III klasy Szkoły Podchorążych
Saperów, Warszawa 30 XI 1921 9. Dyplom ukończenia
Wielkopolskiej Szkoły Podchorążych Piechoty, Bydgoszcz
22.III.1921 10. Świadectwo ukończenia kursu w Centralnej
Szkole Wojskowej Gimnastyki i Sportów, Poznań 21.VII 1922
r. 11. Zaświadczenie pełnienia służby w 2 Pułku Saperów
Kaniowskich, Puławy 21 III 1923 pieczęć D-ctwo 3-go
Baonu/ 2-go Pułku Saperów Kaniowskich 12. Legitymacja
uprawniająca do noszenia odznaki Wielkopolskiej Szkoły
Podchorążych Piechoty, Bydgoszcz 20.III .1921. Odznaki –
stany dobre. Dokumenty – stany dobre, zagięcia papieru.

19 500,-

295. *Zestaw pamiątkowy po ppor. Antonim Ziarno:
1. Odznaka pamiątkowa Pułku Ułanów Karpackich, nakrętka
sygnowana F.M Lorioli – MilanoRoma 2. Odznaka
pamiątkowa 5 Kresowej Dywizji Piechoty, alpaka, nakrętka
sygnowana F.M.Lorioli MilanoRoma 3. Krzyż Walecznych,
wstążka oryginalna 4. „Krzyż Monte Casssino“ numer 23625,
wstążka oryginalna 5. Medal Wojska za Wojnę 1939-1945,
wstążka oryginalna, nadanie drugie 6. „The ItalyStar” wstążka
oryginalna 7.Sygnet z orłem, na tarczy amazonek napis
Egipt (sygnet widoczny jest na zdjęciu) 8. Oznaka rozpoz-
nawcza 5 Kresowej Dywizji Piechoty, haft, bajorek, sukno
9.Oznaka honorowa 8 Armii Brytyjskiej, haft, bajorek, sukno
10. Orzełek Pułku Ułanów Karpackich, haft bajorkiem, sukno
11. Nieśmiertelnik nr 3126 Ziarno Antoni 12. 5 sztuk: dwie
gwiazdki, inicjał SP, dwa pamiątkowe medaliki z Jerozolimy
13. Legitymacja do Krzyża Monte Cassino Nr 23 624, fo-
tografia 14. Zaświadczenie ukończenia Szkoły Podchorążych
Rezerwy Kawalerii na Środkowym Wschodzie w 1942 r. 15.

Akt ślubu wydany w parafii Kałuszu, Stanisławów w 1939 r.
16. Kserokopia z zeszytu ewidencyjnego z datą 28.VI. 1944.
Razem 16 pozycji. Stany dobre.

5 700,-

296. Zestaw pamiątkowy po poruczniku Janie Miliszkiewiczu
(1915-1998), żołnierzu 1 Warszawskiej Dywizji Piechoty im.
T. Kościuszki, rannym pod Lenino, zdobywcą Berlina.
1. Medal srebrny „Zasłużonym na polu chwały” za Lenino
wraz z tymczasowym zaświadczeniem nr 8798/46.Trzy sz-
tuki odznaczeń radzieckich: 1. Medal „Za oswobodzenie
Warszawy“ z legitymacją 2. Medal „Za wzięcie Berlina” z le-
gitymacją 3. Medal „Za zwycięstwo nad Niemcami”, z legit-
ymacją 5. „Odznaka grunwaldzka”, nakrętka sygnowana Z.
Makowski, legitymacja 6. Medal „Za Warszawę” z legity-
macją 7. Medal „Za Odrę, Nysę i Bałtyk” z legitymacją 8.
Krzyż „Bitwy pod Lenino” z legitymacją(wtórnik) 9. Medal
„Za udział w walkach o Berlin” z legitymacją 9. Brązowy
medal „Za zasługi dla obronności kraju” z legitymacją 10.
Srebrny medal „Za zasługi dla obronności kraju” 10. Krzyż
„Za zasługi dla ZHP” z legitymacją 11. Medal „40-lecia Pol-
ski Ludowej” z legitymacją.

2 000,-

VARIA

BIŻUTERIA PATRIOTYCZNA I ŻAŁOBNA
297. Krzyż patriotyczny, z okresu żałoby narodowej, 185 x 95
mm, drewno, mosiądz, kość. Uszko do zawieszenia. Stan dobry.

1 000,-

298. Krzyż patriotyczny, z okresu żałoby narodowej, 140 x 75
mm, drewno, mosiądz, kość. Uszko do zawieszenia. Stan
dobry.

800,-

299. Broszka z otwieranym medalionem, 40 x 35 mm, sre-
bro(?) „dęte“, złocone, czarna emalia, perełki, szkiełko
zielone. Motyw sznura, kotwicy i krzyża. Agrafka. Stan dobry,
lekkie wgniecenie na obrzeżu. XIX wiek.

1 200,-

300. Zawieszka w kształcie serca z dekoracją symbolami
Wiary, Nadziei i Miłości, srebro(?). Koluszko do zawieszenia.
Stan dobry.

400,-

301. Broszka patriotyczn, motyw szarotki,na odwrocie Orzeł,
średnica 31 mm, biały metal. Agrafka. San dobry.

400,-

302. Broszka patriotyczna Orzeł na wieńcu, 20 x 30 mm, że-
lazo. Wąsy, wtórnie lutowana. Stan dobry.

120,-
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303. Broszka patriotyczna z herbem Polski Litwy i Rusi, 17 x
47 mm, biały metal, agrafka, uszkodzone zapięcie. Stan dobry.

1 000,-

304. Naszyjnik żałobny z zawieszkami z symbolami Wiary
Nadziei i Miłości, plecionka z włosów, metal. Stan dobry.

1 000,-

305. Element dewizki patriotycznej z Orłem, 35 x 25 mm,
mosiądz. Ażurowa, jednostronna. Stan dobry.

80,-

306. Dewizka patriotyczna, 125 x 22 mm, biały metal. Orzeł,
Tadeusz Kościuszko, tarcza z herbami Polski, Litwy i Rusi.
Stan dobry.

300,-

307. Guz do koszuli z herbem „Pogoń”, srebro, emalia. Guz
dwuczęściowy, średnica 22 mm, ok. poł. XIX w. Stan b.
dobry.

800,-

308. Guz patriotyczny Orzełek na czerwonym tle, średnica25
mm, srebro. Rewers gładki, zapięcie na kopyto. Stan dobry.

150,-

309. Pierścionek patriotyczny z nałożonym Orzełkiem,
grawerowanym napisem NZW (Narodowe Zjednoczenie Wo-
jskowe). Stan dobry.

800,-

310. Obrączka z symbolami Wiary, Nadziei i Miłości, ple-
cionka z włosów, metal. Stan dobry.

700,-

311. Pierścionek patriotyczny z Orłem, plecionka z włosów,
kość, średnica 22 mm. Wyrób typowy dla pamiątek
zesłańczych z XIX w.

1 000,-

312. Pierścionek żałobny z symbolem krzyża, złoto(?), czarna
emalia, perełki. Stan dobry.

1 100,-

313. Pierścionek patriotyczny z Orzełkiem, złoto 14 kr, srebro.
Stan dobry.

300,-

314. Pierścionek z herbem Litwy „Pogoń”, grawerowany
napis: „125 lecie Uchw. Konstytucji 1979-3 maj-1916 Litwa
Polska”, srebro. Stan dobry.

400,-

315. Pierścionek patriotyczny, Orzełek na biało-czerwonym
tle, srebro(?). Stan dobry.

300,-

316. Sygnet z Orzełkiem na biało-czerwonym tle, srebro pr. 3.
Stan dobry.

300,-

317. Sygnet z Orzełkiem na biało-czerwonym tle, srebro pr. 3.
Stan dobry.

300,-

318. Sygnet z herbem Herbut,złoto próba „2”, waga 10,80 g.
2 800,-

319. Obrączka – Żelazo na złoto - Niemcy I wojna światowa.
Stan dobry.

300,-

320. Para 2 szt. guzów kontuszowych, stożkowych, karneol,
metal. Różne wielkości. Koluszka. Stan dobry, drobne
ukruszenie kamienia przy koluszku w 1 szt.

500,-

321. Guz kontuszowy, stożkowy, malachit (?), srebro (?),
ślady emalii, brak „oczka” w okuciu. Koluszko. Stan dobry.

250,-

322. Guz kontuszowy, metal, koluszko. Stan dobry.
200,-

323. Guzy kontuszowe – 3 sztuki, okrągłe, srebro(?), ko-
luszka. Stan dobry.

400,-

324. Guzy kontuszowe – 3 sztuki,okrągłe, srebro (?), szkło ru-
binowe, koluszka i kopyto. Stan dobry.

350,-

325. Guzy kontuszowe – 2 sztuki, okrągłe, srebro, imiennik.
Zapięcie na kopyto. Stan dobry.

300,-

326. Guz kontuszowy, metal, koluszko. Stan dobry.
200,-

327. Guz kontuszowy, okrągły, srebro(?), szkło rubinowe, mo-
cowanie na kopyto. Stan dobry.

200,-

328. Guz kontuszowy, okrągły, srebro(?), mocowanie na
kopyto. Stan dobry.

200,-

329. „Orzeł z zamku królewskiego”, plakieta w ramce, 80 x 55
mm, mosiądz. Stan dobry.

150,-

330. Przycisk do papieru z nałożona tarczą „Samarytanin pol-
ski 1914”, 100 x 70 mm, mosiądz, szkło. Stan dobry.

350,-

331. Przycisk do papieru z nałożoną tarczą „Samarytanin pol-
ski 1914”, 97 x 70 mm, mosiądz, szkło. Stan dobry.

350,-
332. Orzełek patriotyczny, 25 x 25 mm, biały metal. Rewers
gładki, agrafka. Stan dobry.

120,-

– 16 –
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333. Tarcza patriotyczna z Orłem i Matką Boska Często-
chowską, 35 x 27mm, srebro . Rewers z lekką kontrą. Słupek,
nakrętka nie sygnowana. Stan dobry.

150,-

334. Ryngraf z Matką Boską Ostrobramską, 53 x 40 mm, sre-
bro, złocenia, emalia. Trzyczęściowa, rewers gładki, próba
srebra 3 imiennik WR. Łańcuszek. Stan b. dobry.

250,-

335. Medalion z wizerunkiem Orła i Matką Boską Ostro-
bramską, owal, 65 x 44 mm, srebro, złocenia, emalia. Trzy-
częściowy, rewers gładki. Uszko z próbą srebra 800. Stan
dobry, spękania emalii.

250,-

336. Odznaka „Wójt Gminy” z okresu Królestwa Polskiego.
Odznaka trzyczęściowa, złocona i emaliowana, mosiądz, sre-
bro, średnica 36 mm, mocowanie na szpilkę. Stan bardzo
dobry.

900,-

337. Krzyż Polskiej Loży Narodowej w Anglii, srebro z ang-
ielskimi cechami srebra Londyn, okres królowej Wiktorii.
Krzyż dwuczęściowy, 56 x 41 mm. Rewers gładki z napisami
: Presented by the Polish National Lodge nr 534 to the Bro.
Washington Hayday. Zawieszony na starej wstążce w barwach
orderu Virtuti Militari. Na wstążce srebrne okucia i szpilka.
Stan b. dobry.

1 800,-

338. Zegarek kieszonkowy, bezmarkowy, dwukopertowy, od-
kryty, srebro pr. 800. Dekoracja na kopercie symbole Wiary,
Nadziei i Miłości. Stan dobry.

400,-

339. Zegarek kieszonkowy, męski, bezmarkowy, dwukoper-
towy, odkryty. Dekoracja na kopercie M. Boska Często-
chowska, herby Polski i Litwy. Szarfa z napisem „Nie
opuszczaj nas”. Stan dobry.

800,-

340. Medalik patriotyczny „Boże zbaw Polskę” z wizerunk-
iem M. Boskiej Częstochowskiej i datami 1830 1863 1905,
średnica 23 mm, biały metal. Medalik dwustronny. Uszko.
Stan dobry.

80,-

341. Moneta: Franciszek I, 20 krajcarów, 1832. Rewers
wygładzony z grawerowanym napisem: Pamiątka po J.W.
Mniszku. Stan dobry.

200,-
342. Żeton Mennicy Warszawskiej, średnica 23 mm, nikiel.
Żeton dwustronny z napisem na A. i R.: IDĄ CZASY WYŚ-
CIGU PRACY, NOWE AUTOMATY M.P. 18.III.1939. Stan
dobry.

150,-

343. Nieśmiertelnik polski, okres międzywojenny, na
nazwisko Izrael Pakier, 1910 Baranowicze. Uszkodzony.

260,-

344. Ryngraf z Orłem z Matką Boską Częstochowską na piersi,
83 x 68 mm, cynk. Rewers gładki, podpórka. Stan dobry.

100,-

345. Popielniczka, srebro pr. 935, waga 46,9 gr. Grawerowany
napis: „Konkurs strzelecki /Oficerów uczniów/ Centr. Szk.
Strzel. Toruń/1.VII.24“. Stan dobry, nieumiejętnie czyszczona.

300,-

346. Para medalionów z wizerunkami Chrystusa i Matki
Boskiej, średnica 86 mm, metal srebrzony. Sygnowane:
Rodiriegi Mitra(?). Dwuczęściowe, rewers gładki, podpórki
wtórne. Stan dobry.

300,-

347. Łańcuch urzędnika sądowego, II RP, sygnowany B-cia
Łopieńscy Warszawa, mosiądz. Stan b. dobry.

1 200,-

348. Krzyżyk z napisem Katyń, na rewersie „50 rocznica
zbrodni rosyjskiej 1940-1990”, 60 x 35mm, metal, lakier. Stan
dobry.

100,-

349. Głowica sztandaru Polskiego Czerwonego Krzyża, okres
międzywojenny, 230 x 170 mm, odlew w mosiądzu, lakierowany.
Uszkodzona podstawa, przetarcia farby. Stan dobry.

750,-

350. Tłok pieczętny z herbem Legnicy, średnica 30 mm, wys.
117 mm, uchwyt drewniany. Stan dobry.

400,-

351. Tłok pieczętny, „Egzekutor podatkowy w Tarnopolu”,
wys. 100 mm, uchwyt drewniany. Stan dobry.

600,-

352. Tłok pieczętnyz herbem Jastrzębiec, wys. 70 mm, uchwyt
drewniany. Stan dobry.

600,-

353. Tłok pieczętny Strasburg Chef la garde, wys. 100 mm,
uchwyt drewniany. Stan dobry.

800,-

354. Tłok pieczętny, powiat Sieradzki, wys. 90 mm, uchwyt
drewniany. Stan dobry.

800,-

355. Tłok pieczętny, „Oddział techniczny starostwo w
Kołomyi”, uchwyt drewniany. Stan dobry.

800,-

356. Skrzyneczka cynowa z nałożona plakietką z widokiem
Krakowa. Brak kluczyka. Stan dobry.

150,-

357. Puchar rocznicowy 200-lecie odsieczy wiedeńskiej,
mosiądz, wys. 125 mm. Grawerowany herb Krakowa, Orzeł
oraz napisy: „Zwycięstwa Króla Jana Sobieskiego (…) Na
kołnierzu pucharu nałożone guziki z Austro-Węgierskim
orłem. Przetarcie napisów oraz niewielkie pęknięcie wylewu.
Stan dobry.

200,-
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358. Apteczka oficera, Austria. Etui skórzane z tłoczonym
napisem „K. u. K./ AUS.PRIV./ Saschen Apotheke”,
„PATENT Wiener“. W środku dwie szklane fiolki. Stan dobry.

240,-

359. Pudełko dekorowane na wieczku, Orzeł w wieńcu lau-
rowym, 95 x 95 x 55 mm, cyna. Stan dobry.

350,-

360. List kancelaryjny Księcia Adama Czartoryskiego, generała
Ziem Podolskich, pułkownika i dowódcy Królewskiego Kor-
pusu Kadetów (etc.), skierowany do Pana Tadeusza
Morskiego, kapitana Gwardii Regimentu Piechoty Okręgu
Litewskiego, Warszawa 1774. Podpisany lewy dół.: Adam
Czartoryski, centralnie pieczęć lakowa. Papier żeberkowy ze
znakiem wodnym Honig & Zoonen, 48 x 37 cm. Stan dobry,
zagięcia po złożeniu.

4 200,-

361. Legitymacja odznaki pamiątkowej Szkoły Podchorążych
Rezerwy Artylerii we Włodzimierzu Wołyńskim. Wystawiona
dla kaprala podchorążego 29.VI.1934 roku. Lekko naddarta.
Stan dobry.

200,-

362. Dyplom honorowy dla płk. Bolesława Sikorskiego z
1936 roku, nadany przez Cech Szewców im. Jana Kilińskiego
w Warszawie, 39 x 25,5 cm, pergamin. Projekt artysty grafika
N. Kotulańskiego. Stan dobry.

250,-

363. Dokument z roku 1913 napisany w języku rosyjskim,
potwierdzający nadanie złotego medalu ” за усердіе”. Stan
dobry, przetarcia na rogach.

100,-

364. „Jazda Polska w II Wojnie Światowej” Londyn 1956
zeszyt 2 wydawnictwa „Jazda Polska od wybuchu I wojny
światowej”, wydane nakładem Zrzeszenia Kół Pułkowych
Kawalerii, stron 129. Stan dobry. (bez fot.)

50,-

365. „W służbie dla Ojczyzny kobieta-żołnierz 2 Korpusu
1941-1946” Rzym 1946, wydane nakładem Inspektoratu PSK
2 Korpusu. Zaokrąglone rogi, drobne naddarcia. Stan dobry.
(bez fot.)

100,-

366. „Przegląd piechoty” – miesięcznik, zeszyt 1 (sierpień) i
zeszyt 5 (grudzień), Warszawa, 1945. Wydane przy
współpracy Wojskowego Instytutu Naukowo-Wydawniczego.
Stan dobry. „Psychotechniczna ocena przydatności psów dla
celów wojskowych” – praca doktorska por. lek. wet. Tadeusza
Jachimowicza, przedstawiona Akademii Medycyny Wetery-
naryjnej we Lwowie, Warszawa 1938. Stan słaby, przetarcia i
zalania papieru. (bez fot.)

30,-

367. Portret generała Leona Berbeckiego, olej na tekturze, 37
x 30,5 cm, sygnowany l. d.: J. Jarecki 1945. Na odwrocie
naklejona kartka maszynopisu z tekstem, w języku polskim:

Obóz polski VI/B 7 kwietnia 1945 r./ Poświadczam, że
pułkownik – generał oddał bezcenne usługi (…) podpisał /-/
Tom.L.Tayler/ Major Artylerii Polowej /Naczelny Kwater-
mistrz. Brak pieczęci i podpisu (tłumaczenie późniejsze?)
Leon Berbecki (ur. 1874 Kalinowszczyzna - zm. 1963 Gli-
wice) inżynier, generał broni Wojska polskiego II RP. W cza-
sie II wojny światowej przebywał w niewoli w oflagach
Dorsten i Dossel. (bez fot.)

800,-

368. Kordzik Oficerski Sił Powietrznych PRL numerowany,
stan bardzo dobry. (bez fot.)

500,-

MEDALE

Polska
369. STANISŁAW LESZCZYŃSKI – 1755
A: Popiersie króla, w otoku napis: STANISLAUS I D G REX
POL. (…)
R: Pomnik z postacią władcy, u góry w otoku napis:
UTRUSQUE IMMORITALITATI na dole: CIVITAS NAN-
CEIANA MDCCLV.
Sygn. na A i R: A.M.S.V, brąz, średnica 51 mm. Stan dobry,
rysy na twarzy. Medal z okazji odsłonięcia pomnika, ufun-
dowany przez miasto Nancy.

400,-

370. L᾽HEROIQUE POLOGNE – Bohaterskiej Polsce – 1831
A: Dwie postacie kobiece w strojach antycznych symbolizu-
jące Polskę i Belgię, w otoku napis: TU NE MOURRAS PAS,
na dole M.DCCC.XXXI
R: Napis poziomy A L’ HEROIQUE POLOGNE, u góry wie-
niec z gwiazdek.
Sygnowany na A: BARRE Fecit, miedź, średnica 50 mm,
patyna, H-Cz. 3831 (R4). Stan dobry. Medal wybity staraniem
Komitetu Brukselskiego.

500,-

371. L᾽HEROIQUE POLOGNE – Bohaterskiej Polsce – 1831
A: Dwie postacie kobiece w strojach antycznych symbolizu-
jące Polskę i Belgię, w otoku napis: TU NE MOURRAS PAS,
na dole M.DCCC.XXXI
R: Napis poziomy A L’ HEROIQUE POLOGNE, u góry wie-
niec z gwiazdek, poniżej gałęzie palmowa i laurowa.
Sygnowany na A: BARRE Fecit, miedź, średnica 50 mm,
patyna, H-Cz. 3831 (R4). Stan dobry. Medal wybity staraniem
Komitetu Brukselskiego.

400,-

372. WŁODZIMIERZ DZIEDUSZYCKI – 1877
A: Popiersie w prawo, w otoku napis: WŁODZIMIERZ HRABIA
DZIEDUSZYCKI
R: W ośmiu rzędach napis: NA PAMIATKĘ WYSTAWY
ROLNICZEJ I PRZEMYSŁOWEJ WE LWOWIE R. 1877
WYSTAWCY.
Sygnowany na A: C. RADNITZKI, brąz, średnica 75 mm.
Stan b. dobry.

450,-
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373. USQUE AD FINEM – 50 rocznica Powstania Listopad-
owego – 1880
A: Alegoryczna postać Polonii z mieczem i sztandarem, w
otoku napis: USQUE AD FINEM, na dole MDCCCXXX
R: W wieńcu napis: POLSKA/ BOHATEROM POWSTANIA
/LISTOPADOWEGO/ W/ PIĘĆDZIESIĘCIOLETNIĄ
ROCZNICĘ.
Sygnowany na A: W.A. MALINOWSKI, brąz, średnica 64
mm, H-Cz. 8043. Stan: zarysowania, ubicia na rancie.

350,-

374. TWÓRCOM CHORAŁU – UJEJSKI NIKOROWICZ
– 1885
A: Dwa popiersia w lewo, w otoku: KORNEL UJEJSKI
JÓZEF NIKOROWICZ
R: W wieńcu cierniowym w ośmiu wierszach napis : Z DYEM
POŻARÓW (…) TWÓRCOM CHORAŁU/ KOŁO ART.
LITER./ W KRAKOWIE/ 1885.
Nie sygnowany, brąz, średnica 45 mm. Stan dobry, lekkie wg-
niecenia na rancie i zarysowania awersu.

250,-

375. ADAM MICKIEWICZ – XIX w.
A: Głowa w prawo, w otoku ADAM MICKIEWICZ
R: Scena symboliczna w otoku napis: TERAZ DUSZĄ IAM
W MOJĄ OJCZYZNĘ WCIELONY.
Sygnowany na A: WACŁAW (Szymanowski), średnica 60
mm, brąz. Stan b. dobry.
Wacław Szymanowski (1859-1930) rzeźbiarz, autor wielu
pomników m.in. pomnika F. Chopina w Warszawie i „Mick-
iewicz po improwizacji” Muzeum Narodowe w Krakowie.

200,-

376. 50 ROCZNICA POWSTANIA STYCZNIOWEGO –
1913
A: Wieniec z Herbem Krakowa, napis: W PÓLWIEKOWĄ
/ROCZNICĘ POWSTA/NIA STYCZNIOWEGO/1863-
1913/KRAKÓW.
R: Scena alegoryczna nagi młodzieniec rozrywający okowy
Polonii.
Sygnowany na R: W. JASTRZĘBOWSKI, średnica 50 mm,
brąz (wybito 200 egz.). Stan dobry. Na rancie wygrawerowany
napis: KAZYMIROWI JABŁOŃSKIEMU BIUROWI
KOLEDZY I KOLEŻANKI.

300,-

377. ONUFRY KOPCZYŃSKI – 1916
A: Popiersie w prawo, w otoku napis: ONUFRY
KOPCZYŃSKIR: W wieńcu dębowym napis: ZA / GRA-
MATYKĘ/ POLSKIEGO/JĘZYKA, na dole: ZIOMKOWIE
1816
Sygn. na A.: Bärent, srebro?, kopia galwaniczna. Stan dobry.
Onufry Kopczyński (1736-1817), gramatyk i pedagog.
Ksiądz. Wykładowca w szkołach pijarskich. Autor po-
dręczników, w tym zamówionej przez KEN Gramatyki języka
polskiego.

300,-
378. KAROL HRYNIEWIECKI – 1917
A: Popiersie w prawo, w otoku napis: ARCYBISKUP
KAROL HRYNIEWIECKI B. BISKUP WILEŃSKI
R: Widok katedry, na górze napis: W 50 ROCZNICE

KAPŁAŃSTWA 1917, na dole w czterech wierszach: BŁO-
GOSŁAWIENI, KTÓRZY CIERPIĄ PRZEŚLADOWANIE
DLA SPRAWIEDLIWOŚCI.
Sygn. na A: W. PRZEDWOJEWSKI, cyna, średnica 55 mm.
Stan dobry. R-rzadki.

200,-

379. POLEGŁYM CZEŚĆ – 1920
A: Napis w dwóch wierszach: POLEGLYM CZEŚĆ. Na
górze Orzeł trzymający w szponach Krzyż Virtuti Militari.
R: Żołnierz leżący, sztandar, daty: MCMXVII/ MCMXX.
Sygnowany na R: M. LUBELSKI, średnica 55 mm, brąz. Stan
dobry.

250,-

380. POLEGŁYM CZEŚĆ– 1920
A: Napis w dwóch wierszach: POLEGLYM CZEŚĆ. Na
górze Orzeł trzymający w szponach Krzyż Virtuti Militari.
R: Żołnierz leżący, sztandar, daty: MCMXVII/ MCMXX.
Sygnowany na R: M. LUBELSKI, średnica 34 mm, brąz. Stan
dobry.

150,-

381. 900 ROCZNICA KORONACJI BOLESŁAWA CHRO-
BREGO – 1924
A: Popiersie w prawo, w otoku: BOLESŁAW CHROBRY
KRÓL POLSKI, z lewej data MXXIV
R: Kobieta na tle panoramy Gniezna, napis: W 900
ROCZNICE KORONACJI W GNIEŹNIE. Na dole tarcza z
Orłem daty 1024 1924
Sygnowany na A.: J.WYSOCKI MW, średnica 37 mm, brąz.
Stan b. dobry.

150,-

382. JÓZEF TEODOROWICZ – 1927
A: Popiersie w lewo. W otoku napis: JÓZEF TEODOROW-
ICZ ARCYBISKUB OBRZ. ORM.
R: Katedra ormiańska we Lwowie. W otoku napis: W 25
ROCZNICE BISKUPSTWA SWEMU ARCYPASTERZOWI
DIECEZJANIE – 1927.
Sygnowany na A: (Wojciech) PRZEDWOJEWSKI, średnica
55 mm, brąz. Stan dobry.

300,-

383. DZIESIĄTA ROCZNICA ODZYSKANIA
NIEPODLEGŁOŚCI – 1928
A: Orzeł państwowy z cyfrą X na piersiach, w otoku napis:
NA DZIESIĘCIOLECIE ODZYSKANIA WOLNOŚCI
1918-1928.
R: Kobieta z kagankiem, z lewej miecz.
Sygnowany na R.: T. BREYER. Średnica 55 mm, brąz. Stan
dobry. R – rzadki.

180,-

384. 100 LECIE BANKU POLSKIEGO W WARSZAWIE –
1928
A: Dwie głowy w prawo, w otoku napis: KS.KSAWERY
LUBECKI HR. LUDWIK JELSKI 1828-6-V-1928
R: Tablica z napisem
Sygn. na A.: Aumiller, brąz, średnica 55 mm. Stan dobry.

150,-
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385. ŚW. TERESA – 1928. Jednostronny.
A: Popiersie en face. Na górze w otoku napis: SANCTA
TERESIA A JESU INFANTE.
Nie sygnowany. Projekt i wykonanie Stefan Koźbielewski,
bity w Mennicy Warszawskiej, brąz, średnica 50 mm. Stan
dobry. RR-bardzo rzadki.

150,-

386. 350-lecie UNIWERSYTETU W WILNIE – 1929
A: Dwa popiersie w prawo, w otoku: STEFAN BATORY ZA-
ŁOZYCIEL. JÓZEF PIŁSUDSKI
R: Fronton budynku, w otoku napis: UNIWERSYTET STE-
FANA BATOREGO W WILNIE.
Nie sygnowany, projektował i wykonał Henryk Giedroyć przy
pomocy prof. F. Ruszczyca, średnica 55 mm, brąz.

300,-

387. POWSZECHNA WYSTAWA KRAJOWA W POZNA-
NIU – 1929
A: Symbole przemysłu i rolnictwa, na górze Orzeł i napisy
R: Mapa Polski, w otoku: W DZIESIĄTĄ ROCZNICE
ODRODZENIA POLSKI 1918-1928.
Nie sygnowany, wykonał S. Koźbielewski, MW, średnica 55
mm, brąz. Stan dobry.

150,-

388. 100 ROCZNICA POWSTANIA LISTOPADOWEGO –
1930
A: W ośmiokącie napis: SETNA ROCZNICA / POWSTA-
NIA/ ZBROJNEGO/ NARODU/ 1830-1930
R: Stylizowane postaci żołnierzy.
Sygnowany na A: WABIA-WABIŃSKI i na R: ST. REPETA,
brąz, średnica 55 mm. Stan dobry.

250,-

389. Zestaw medali wybitych po 1945 r. – 4 sztuki:
1). 125 ROCZNICA POWSTANIA STYCZNIOWEGO –
1988
A: Scena przysięgi wg Artura Grottgera
R: tablica z napisem 125 (…). Brąz średnica 70 mm. Stan b.
dobry.
2). ROCZNICA POWSTANIA LISTOPADOWEGO – 1980
Medal PTA i N Oddział Warszawski, brąz srebrzony, średnica
70 mm. Stan b. dobry.
3). PŁK. WŁADYSŁAW KONONOWICZ – 1983
Medal z okazji 120 rocznicy powstania styczniowego
Nie sygnowany, brąz, średnica 70 mm. Stan b. dobry.
4). JÓZEF PIŁSUDSKI – 1988
Medal okolicznościowy wybity przez TWO z okazji rocznicy
uzyskania niepodległości w 1918.
Sygn. KURYŁŁO, brąz, średnica 70 mm. Liczne plamy. Stan
dobry. (bez fot.)

150,-

390. Zestaw medali wybitych po 1945 – 3 sztuki
1). GEN. W. SIKORSKI – 1980
Medal wybity przez Obywatelski Komitet Warszawa, śred-
nica 80 mm. Stan b. dobry.
2). SIKORSKI – 1982.
Medal wybity przez PTAiN,
sygnowany: J. Markiewicz, znak Mennica Warszawska, brąz,

średnica 70 mm. Stan b. dobry.
3). SIKORSKI – uczeń gimnazjum im. St. Konarskiego w
Rzeszowie.MedalwybityprzezNumizmatykówziemirzeszowskiej.
Średnica 70 mm, brąz. Stan b. dobry. (bez fot.)

60,-

Austria
391. Franz Maria BIISCHOF von LINZ
A: Popiersie w prawo
R: Scena bierzmowania w otoku napis: CHRISTLICHES (…)
Sygnowany na A: ZIMPEL, średnica 42 mm, srebro, w. 25,29
g., cecha na rancie. Stan b. dobry.

250,-

Niemcy
392. WYSTAWA GOSPODARCZA W BERLINIE – 1844
A: Postać Germanii, w otoku napis: ERINNERUNG (…)
R: Parowozna wiadukcie, wieniec, napisy: VORWAERTS
(…)
Sygnowany na A: LOOS i LORENZ na R: SCHILLING,
średnica 45 mm, brąz. Stan dobry.

150,-

Rosja
393. POMNIK WYKONANY Z TURECKICH DZIAŁ UP-
AMIETNIAJĄCY wojny tureckie ALEKSANDER III – 1886
A: Głowy w lewo, w otoku cyrylicą: Imperator Aleksander II
imperator Aleksander III
R: Pomnik na cokole, napisy i datywojen tureckich 1877-1878
1885-1886.
Sygnowany na R: ABENIPЪ ГPILIHEXECЪP, brąz, śred-
nica 72 mm. Stan b. dobry.

1 750,-
Watykan
394. LEON XIII – 1881
A: Popiersie w lewo, w otoku napis: LEO XIII PONT. MAX.
R:Scena symboliczna, napisy: IVENTUTI RELIGIONE (…)
Sygnowany na A: B Bianchi, średnica 44 mm. Stan słaby.

150,-

Włochy
395. Giuseppe GARIBALDI – 1860
A: Głowa w lewo w otoku napis: GIUSEPPE GARIBALDI
NATO A NIZZA NEL 1807
R: W wieńcu napis: SBARCO A MARSALA (…)
Sygnowany na A: Massonet, brąz złocony, średnica 50 mm.
Stan dobry.

320,-

396. WYSTAWA ŚWIATOWA W LONDYNIE – 1862
A: Portret króla Viktora Emanuela II
R: Napisy w wieńcu i otoku: ALLE ARTI ED ALLA UNITA
(…). Medal wybity przez Ministerstwo Rolnictwa Przemysłu
i Handlu.
Sygnowany na A: G.FERRARIS, brąz, średnica 56 mm. Stan
słaby.

120,-
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PLAKIETY

397. LWOWSKA KONGREGACJA KUPIECKA plakieta
owalna, 240 x 180 mm, mosiądz. Plakieta jednostronna, syg-
nowana: - BUSZEK, LWÓW. Nawiercone otwory do mo-
cowania. Stan dobry.

1 500,-

398. STANISŁAW STASZIC – plakieta jednostronna, nie
sygnowana, 270 x 168 mm, brąz. Stan dobry.

900,-

399. 300 rocznica UNII LUBELSKIEJ – 1869
Plakieta jednostronna, średnica 116 mm, cyna. Tarcza
trójpolowa w otoku napis: TRZECHSETNA ROCZNICA
POŁĄCZENIA POLSKI LITWY I RUSI NA SEJMIE
LUBELSKIM. Uszko do zawieszenia. Stan dobry.

280,-

400. KAZIMIERZ ODNOWICIEL – plakieta owalna, 85 x 70
mm, metal, repusowana. Nawiercony otwór do mocowania.
Stan dobry.

500,-

401. Książe JÓZEF PONIATOWSKI – 1913, plakieta jed-
nostronna, 130 x 95 mm, mosiądz. Sygnowana
LEWANDOWSKI, Wiedeń. Rewers z kontrą, brak podpórki.
Stan dobry.

250,-

402. TADEUSZ KOŚCIUSZKO, 55 x 38 mm, metal srebrzony.
Popiersie w prawo, na dole napis: KOSCIUSZKO. Stan dobry.

150,-

403. UNIWERSYTET WARSZAWSKI – 1917, plakieta jed-
nostronna, 35 x 34 mm, mosiądz srebrzony. Sygnowana W.S.
Wiśniewski. Stan bardzo dobry.

300,-

404. IGRZYSKA SPORTOWE POLAKÓW Z ZAGRANICY
– Warszawa 1934
Plakieta jednostronna, nie sygnowana, rewers z kontrą, 62 x
91 mm, biały metal. W narożnikach cztery małe otwory. Stan
dobry.

300,-

405. XIII OGÓLNOPOLSKIE ZAWODY MODELI LATA-
JĄCYCH – Katowice 27-30.VI.1948 r.
Plakieta jednostronna, nie sygnowana, rewers gładki, 70 x 52
mm, mosiądz, stan dobry.

60,-

406. Element heraldyczny, z okazji spotkania kupców
wielkopolskich, data 20.XI. 1926, napis na szarfie: K!HER-
MESIA, herbami Poznania i Orłem, 150 x 102 mm, brąz.
Rewers gładki, otwory po mocowaniu. Stan dobry.

150,-
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FOTO: Galeria Pod Rejentem Piotr Nosek
SKŁAD: Galeria Pod Rejentem Piotr Nosek
DRUK: Drukarnia Skleniarz

WYDAWCA: Dom Aukcyjny DESA Sp. z o.o., Pałac Kmity, Kraków. ul. Floriańska 13, I piętro

WYSTAWA PRZEDAUKCYJNA odbędzie się w dniach od 22 IV do 26 IV 2013 r. w godz. 1100-1900

w KRAKOWIE UL. FLORIAŃSKA 13 I p., a w dniu aukcji obiekty można oglądać od godz. 900-1100.
Udział w licytacji przedmiotów możliwy jest telefonicznie (12) 422-19-66, (12) 422-31-14,
fax (12) 422-98-91 po uprzednim zgłoszeniu i wpłaceniu wadium w wysokości 100 zł.
ZGŁOSZENIA PRZYJMOWANE SĄ DO PIĄTKU, DO GODZ. 17.00.

CENY PODANE W KATALOGU SĄ CENAMI WYWOŁAWCZYMI.
NUMERY POD FOTOGRAFIAMI ODPOWIADAJĄ NUMEROM OBIEKTÓW W KATALOGU.
SZCZEGÓŁOWE INFORMACJE DOTYCZĄCE AUKCJI MOŻNA UZYSKAĆ TELEFONICZNIE
W DOMU AUKCYJNYM TEL. (12) 422-19-66, (12) 422-31-14

DYREKTOR DOMU AUKCYJNEGO: Jerzy Majewski

OPRACOWANIE KATALOGU: Jerzy Majewski, Robert Wójtowicz, Katarzyna Kwatro-Woźniak,
Paweł Maciukiewicz

PRZYGOTOWANIE PLANSZ DO FOTOGRAFII: Mateusz Palka

PRZYJMUJEMY NA KOLEJNE AUKCJE:
MONETY, MEDALE I ODZNACZENIA.

Bliższe informacje można uzyskać w Krakowie pod numerem tel.
(12) 422-31-14, (12) 422-19-66

oraz w Rzeszowie
tel. (17) 862-47-82

ADRES INTERNETOWY: www.desa.art.pl
e-mail: aukcje@desa.art.pl

NUMER KONTA: BANK PEKAO S.A. 69 1240 4533 1111 0000 5427 3894
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